

मध्यान्ह

राष्ट्रिय दैनिक



ईपपर हेर्न



सुनसान सिंहदरवार

प्रधानमन्त्री र मन्त्रीहरू चुनावी प्रचारमा

संघदेसि प्रदेशसभामा मन्त्रीहरू जाउँगाउँमा चुनावी प्रचारप्रसारमा केन्द्रित छन् । कतिपय मन्त्रीहरू मन्त्रालयमा महिनौदेसि पुगेका छैनन् । प्रधानमन्त्री र मन्त्रीहरू मन्त्रालय नपुग्दा मन्त्रालयहरू सुनसान भएका छन् ।



अहिले चुनावको माहोल छ, मन्त्रीज्यूहरू आवश्यकता पर्दा आउनुहुन्छ, उहाँहरू महिनौ कार्यालय नआए पनि प्रशासनिक कामकारवाही रोकिदैन ।

रमेश प्रसाद सिंह
सचिव, शहरी विकास मन्त्रालय



मन्त्रीहरूले नीतिगत निर्णय नै गर्छे, तर चुनाव आउने भन्दैमा उनीहरू मन्त्रालयको जिम्मेवारीबाट विमुख हुन मिल्दैन, मन्त्रालय पनि मिलाएर आउनुपर्छ ।

डा. राजेश अहिराज
राजनीतिक विश्लेषक

कान्ति न्यौपाने, मध्यान्ह काठमाडौं, २१ कात्तिक

आगामी मंसिर ४ मा हुने संसदीय चुनाव नजिकै गर्दा संघ देखि प्रदेशसम्मका मन्त्रीहरू सरकार सञ्चालन छोडेर गाउँगाउँमा केन्द्रित छन् । जसले गर्दा अधिकांश सरकारी कार्यालयमा मन्त्रीहरू महिनौदेसि पुगेका छैनन् भने प्रधानमन्त्री, मुख्यमन्त्री पनि चुनाव प्रचारप्रसारमै व्यस्त छन् । तर, महिनौसम्म प्रधानमन्त्री र मन्त्रीहरू मन्त्रालय नपुग्दा कार्यालय सुनसान

भएको छ भने कार्यकर्ताको चहलपहल पनि न्यून छ । अझ कतिपय मन्त्रालय त प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाकै मातहत रहेको छ । तर, मन्त्रीहरू कार्यालय नआउँदैमा प्रशासनिक कामकारवाही नरोकिने शहरी विकास मन्त्रालयका सचिव रमेश प्रसाद सिंह बताउँछन् । 'अहिले चुनावको माहोल छ, मन्त्रीज्यूहरू आवश्यकता पर्दा आउनुहुन्छ, उहाँहरू महिनौ कार्यालय नआए पनि प्रशासनिक कामकारवाही रोकिदैन,' सचिव सिंहले भने । उनले

मन्त्रीहरू मन्त्रालयमा आएमात्रै काम हुने भन्ने कुरा गलत भएको बताएका छन् । तरपनि, मन्त्रीहरू महिनौ गाउँ केन्द्रित भएपछि कतिपय निर्णय गर्न र नियमित कामकारवाही अघि बढाउन भने असहजता भएको अधिकांश मन्त्रालयका कर्मचारी गुनासो छ । हुनत, नजिकैको चुनावले सिंहदरवारका मन्त्री मात्रै होइन, प्रदेश मन्त्रालयका मन्त्रीहरू पनि गाउँगाउँमै व्यस्त छन् । 'उम्मेदवार भएकाले मुख्यमन्त्री र केही मन्त्रीहरू गाउँतिर व्यस्त हुनुहुन्छ,

आवश्यक कुराहरूमा उहाँहरूकै नीतिगत निर्देशनहरू कार्यान्वयन भइरहेका छन् नै, उहाँहरू भनेको सरकारको राजनीतिक नेतृत्वकर्ता हो, उहाँहरूले गर्ने भनेको नीतिगत र राजनीतिक रूपमा सरकारलाई नेतृत्व गर्ने हो' कर्णाली प्रदेशका निमित्त प्रमुख सचिव प्रेम प्रसाद आचार्यले भने । उनले वाध्यात्मक कामहरू फोनबाटै गर्न सकिने र आवश्यक पर्दा मन्त्रीहरू मन्त्रालय पनि आउने हुँदा समस्या नरहेको बताएका हुन् ।

- बाँकी पृष्ठ २ मा



दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, २१ कात्तिक

निर्वाचन नजिकिएसँगै निर्वाचन आयोगले सोध्ने स्पष्टीकरणको चाड नै लागेको छ । प्रमुख दलका शीर्ष नेताहरूदेखि स्वतन्त्र उम्मेदवारी दिनेहरूलाई समेत आयोगले स्पष्टीकरण सोधिरहेको छ । निर्वाचन आचारसंहिता विपरीत गतिविधि गरेको भन्दै आयोगले स्पष्टीकरण सोध्ने आएको छ । सोमबार आफूलाई सोधिएको स्पष्टीकरणको काठमाडौं महानगरका मेयर बालेन्द्र शाहले जवाफ पठाएका छन् । निर्वाचन आयोगले

हाम्रो नेपाली पार्टीका विभिन्न निर्वाचन क्षेत्रका उम्मेदवारहरूले 'जय लौरो' नामक फेसबुक पेज समेतबाट प्रमुख शाहको समर्थन रहेको भनी गरेको प्रचारप्रसारवारे स्पष्ट पार्न भनेको थियो । जवाफ दिँदै बालेनले उक्त पार्टीमा आफ्नो आवद्धता नभएको भन्दै आफ्नो नाम लिएर प्रचार गरिएको हो भने कारवाही गर्दा हुने जवाफ पठाएका छन् । आयोगले शाहलाई इन्जिनियर अनन्तराज घिमिरे अध्यक्ष रहेको हाम्रो नेपाली पार्टीसँग तपाईंको कुनै आवद्धता छ, छैन ?; हाम्रो नेपाली पार्टीसँग कुनै दलगत

आवद्धता छैन भने उक्त दलले तस्तिर र नाम प्रयोग गरी आफ्नो दल र उम्मेदवारहरूको मत निरन्तर मागिरहेको देखिएकाले सो कार्य गर्न कुनै व्यक्त वा अत्यन्त सहमति छ, छैन ? भनेर स्पष्ट पार्न भनेको थियो । आयोगले सोधेको स्पष्टीकरणको जवाफ दिँदै बालेनले भनेका छन्, 'स्थानीय सदस्य निर्वाचन २०७९ मा स्वतन्त्र उम्मेदवारका रूपमा लौरो चुनाव चिन्ह प्राप्त गरी काठमाडौं महानगरपालिकाको प्रमुख पदमा उम्मेदवार भई निर्वाचित

- बाँकी पृष्ठ २ मा



प्रचण्ड, रवि र नारायणकाजीलाई स्पष्टीकरण

निर्वाचन आयोगले नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल (प्रचण्ड), माओवादी केन्द्रकै उपाध्यक्ष नारायणकाजी श्रेष्ठ र राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका अध्यक्ष रवि लामिछानेलाई स्पष्टीकरण सोधेको छ । प्रचण्ड गोरखा क्षेत्र नं. २ का प्रतिनिधिसभा सदस्यका उम्मेदवार हुन् । रवि प्रतिनिधिसभा सदस्यका चितवन क्षेत्र नं. २ का उम्मेदवार हुन् । ती नारायणकाजीलाई निर्वाचन प्रचारप्रसारका क्रममा टोपी प्रयोग गरेको सम्बन्धमा स्पष्टीकरण सोधिएको हो ।

अध्यक्ष प्रचण्ड र उपाध्यक्ष श्रेष्ठसमेत उपस्थित कार्यक्रममा केही व्यक्तिले हसिया हाथीका संकेत रहेको नेपाली टोपी प्रयोग गरेको सम्बन्धमा आयोगमा प्राप्त उजुरीका आधारमा सो स्पष्टीकरण सोधिएको हो । यस्तै 'रवि लामिछानेलाई विजयी बनाऔं, यसपालिको मतदान रवि लामिछानेलाई' भन्ने व्यहोरा छापिएको टोपी प्रयोग गरेको भनी आएको उजुरीका आधारमा लामिछानेलाई स्पष्टीकरण सोधिएको छ ।

निर्वाचन आचारसंहिताको दफा १३ को उपदफा (१) को खण्ड (घ) मा जुलुस वा आमसभामा भाग लिने वा प्रचारप्रसार गर्ने व्यक्तिले दल वा उम्मेदवारको निर्वाचन चिन्ह वा भण्डा अंकित

- बाँकी पृष्ठ २ मा

चुनावी प्रचारमै दल अदलबदल

उत्तेदवारहरू प्रचारप्रसारमा व्यस्त छन् । मतदानका लागि केही दिन बाँकी छ । यही बेला बेला दल अदलबदल बाकिलिएको छ ।



नेकपा परिवर्तनको घोषणा गर्ने आयोगित प्रचारक संकेतलता सहभागी लुम्बिनी प्रदेशकी पूर्वमन्त्री कल्पना पाण्डे लगायतका नेताहरू ।

शिवराज परियार/मध्यान्ह काठमाडौं, २१ कात्तिक

४ मंसिरमा हुने प्रदेशसभा सदस्य र प्रतिनिधिसभा सदस्यको निर्वाचनका लागि उम्मेदवारहरू तय भएर प्रचारप्रयासमा व्यस्त छन् । मतदानका लागि केही दिन बाँकी छ । यही बेला बेला दल अदलबदल बाकिलिएको छ ।

सोमबार मात्रै नेकपा एकीकृत समाजवादी जुम्ला जिल्ला कमिटी नेकपा एमालेमा विलय भयो । पार्टीको सिंगो कमिटी नै एमालेमा विलय भएपछि एकीकृत समाजवादीका गठबन्धनका तर्फबाट

- बाँकी पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विश्व

२५ हजार कामदार राजधानीमै अलपत्र समयमा कामदार नपुग्दा रोजगारदाताहरू रुष्ट

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २१ कात्तिक

प्रगतिशील वैदेशिक रोजगार व्यवसायी मञ्च, नेपालले काठमाडौंबाट चार्टर्ड विमान उडाउने नपाउने सरकारी निर्णयका कारण वैदेशिक रोजगारीका लागि मलेसिया जाने करिब २५ हजार नेपाली श्रमिक राजधानीमै अलपत्र परेको बताएको छ । सरकारले नवनिर्मित भैरहवास्थित गौतमबुद्ध अन्तर

्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालन पाउने निर्णय गरेको थियो । सहजताका लागि चार्टर्ड उडान मञ्चका अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीले उक्त विमानस्थलबाट मात्रै गर्न

विश्वकपको समयमा नेपाली दूतावास चार घण्टा मात्रै खुल्ला

काठमाडौं/मस- विश्वकपको समयमा कतारस्थित नेपाली दूतावास चार घण्टा मात्रै खुल्ला भएको छ । विश्वकप फुटबल प्रतियोगिताको समयमा सरकारी कार्यालयको कार्यसमय घटाउने कतार सरकारको निर्णय बमोजिम नेपाली दूतावासको पनि कार्यसमय परिवर्तन गरिएको

- बाँकी पृष्ठ २ मा

कर्मचारी आवश्यकता

यस अल एसिया ओभरसिज प्रा.ली.को लागि निम्न पदहरूमा कर्मचारी आवश्यकता भएको हुनाले सम्बन्धित क्षेत्रमा अनुभव भएको इच्छुक व्यक्तिको आफ्नो बायोडाटा र अनुभवका प्रमाणपत्र सहित तुरुन्त सम्पर्क गर्नुहोला ।

- Office Manager : 1 (M/F) तलब: ५०,०००
- PRO : 2 (M/F) तलब: ३०,०००
- Documentation Officer : 1 (M/F) तलब: ३०,०००
- Receptionist : 2 (M/F) तलब: १५,०००

तलब तथा सेवा सुविधामा आपसि समझदारी गर्न सकिने ।

ALL ASIA OVERSEAS PVT. LTD.
Shantinagar Chowk, Kateshwar Marg, New Baneshwor-31, Kathmandu
Phone No: 01-4621975, 4621918, 9823239224
Email : info@allasiaoverseas.com

BAHRAIN MA ROJGAR | कम्पनी: DC CONTRACTING W.L.L. शहर: BAHRAIN
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०७/२१ चलाती नं.: ६०९५०६९८ LT. No.: 274787

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हजारा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने तारीख	क्यान्डिडेटको संख्या
1.	Cleaner	104	60	120	89,८८०	६ दिन	६ दिन	६ दिन	६ दिन	२

Blue Ocean Recruitment Pvt. Ltd.
New Baneshwor, Kathmandu. Tel: 4476215, 4491772 | Mob.: 9851073543, 9840749988 | Email: info@blueoceanmanpower.com, recruitment@blueocean111@gmail.com | Web : blueoceanmanpower.com

वैदेशिक रोजगारमा जान चाहनेहरूको लागि तालिम खुल्यो
कुक, वेटर, विलनर, हाउसमेड, केयर गिभर र सेक्युरिटी गार्ड
विगत १० वर्ष देखि सञ्चालित नेपाल सरकार अर्थ मन्त्रालय तथा CTEVT द्वारा तालिम दिन मान्यता प्राप्त संस्था
माउन्टेन मल्टिपल ट्रेनिङ सेन्टर, बसुंधारा चौकीबाट १०० मि.भिन्न, फोन नं: ०१-४६२७४०५

आज खग्रास चन्द्रग्रहण लाग्ने



काठमाडौं/मस- आज कात्तिक शुक्ल पूर्णिमामा गस्तोदित खग्रास चन्द्रग्रहण लाग्ने भएको छ। शेलुकी ०५:११ बजे चन्द्रोदय हुँदादेखि नै ग्रहण

लागेर नै उदय हुने भएकाले गस्तोदित चन्द्रग्रहण भनिएको नेपाल पञ्चाङ्ग निर्णायक समितिले जनाएको छ। ग्रहणले पूरै चन्द्रमा ढाकेको भएकाले खग्रास

भनिएको समितिले प्रकाशन गरेको 'रिष्टिय पञ्चाङ्ग' मा उल्लेख छ। वे लुकी ०५:१३ बजे सूर्यास्त भएपछि ग्रहण स्पर्शरूपमा देखिने छ।

बेलुकी ०५:२७ बजे ग्रहणको उन्मीलन हुने समितिका कार्यकारी निदेशक सूर्यप्रसाद ढुङ्गेलले बताए। बेलुकी ०६:३४ बजे ग्रहण सकिन्छ। एक घण्टा २३ मिनेट नेपालबाट ग्रहण देखिने छ। चन्द्रग्रहणको नौ घण्टाअघिदेखि सुतक लाग्ने धर्मशास्त्रका ग्रन्थमा उल्लेख गरिएको धर्मशास्त्रविद प्रा डा रामचन्द्र गौतमले बताए।

कात्तिक २२ गते मंगलबार बिहान ०८:११ बजेदेखि बाल, वृद्ध र विरामी बाहेकलाई भोजन निषेध गरिएको छ। बेलुकी ०६:३४ बजे ग्रहण सकिएपछि मात्र भोजन गर्न हुने पनि उनले जानकारी दिए। ग्रहणका बेला जप, स्नान, ध्यान, पाठलगायत कर्म गर्दा फलदायी हुने शास्त्रीय वचन छ। यसअघि कात्तिक ८ गते मंगलबार कात्तिक कृष्ण औंसीका दिन सूर्यग्रहण लागेको थियो। यसरी यो वर्षको कात्तिक महिनाका दुवै पक्षमा ग्रहण लाग्ने समितिले जनाएको छ।

सुनसान...

तर, राजनीतिक विश्लेषक डा. राजेश अहिराज भने सचिवहरूले मन्त्रीको जति बचाउ गरेपनि उनीहरू मन्त्रालयमा पनि जिम्मेवार हुनुपर्ने बताउँछन्। 'यो कुरामा दुईमत छैन, मन्त्रीहरूले नीतिगत निर्णय नै गर्ने हो, तर चुनाव आघोष भन्दाैमा उनीहरू मन्त्रालयको जिम्मेवारीबाट विमुख हुन मिल्दैन, मन्त्रालय पनि मिलाएर आउनुपर्छ,' उनले भने। साथै उनले मन्त्रीहरूको गतिविधि विकास र परिवर्तनका लागि भन्दापनि सीमित स्वार्थमा केन्द्रित रहेको भन्दै उक्त प्रवृत्तिको सुधार हुनुपर्ने बताएका छन्।

चुनावका समयमा पनि सरकारी श्रोत साधन प्रयोग गर्ने तर मन्त्रालयप्रति भने जिम्मेवार नहुने प्रवृत्ति फेन बढ्न थालेको छ। निर्वाचन आयोगले चुनावमा सरकारी श्रोत साधनको दुरुपयोग नगर्न उम्मेदवारलाई निर्देशन दिएपनि प्रधानमन्त्री, मुख्यमन्त्री र मन्त्रीहरू नै नियमको उल्लंघन गर्न लागिपरेका छन्।

प्रष्टीकरणको...

भएको हुँ। यही ४ मांसिर २०७९ मा सम्पन्न हुन गइरहेको प्रतिनिधिसभा तथा प्रदेशसभा सदस्यको निर्वाचनमा हाम्रो नेपाली पार्टीले दलगत रूपमा लौरो चिन्ह प्राप्त गरी चुनावमा सहभागी भैरहेको उक्त दल र उक्त दलका कुनै पनि उम्मेदवारसँग मेरो कुनै सम्बन्ध छैन।

पुचण्ड...

लोगो वा रिस्टिक वा कपडा, टोपी वा क्याप, भेष, टिसर्ट, ज्याकेट, कमिज, गम्छा, ब्याच, मास्क वा लकेट लगाउन वा फोला चोक्न नहुने व्यवस्था रहेको छ। निर्वाचन प्रचारप्रसारको लागि क्यापको प्रयोग गर्ने कार्यबाट निर्वाचन

आचारसंहिताको उक्त दफा उल्लंघन हुने देखिएकाले पत्र प्राप्त भएको २४ घण्टाभित्र उहाँहरूलाई निर्वाचन आयोग नेपाल वा सर्वाधिक जिल्ला निर्वाचन कार्यालय प्राप्त हुने गरी स्पष्टीकरण पेश गर्न आयोगले भनेको छ।

उनीहरूलाई निर्वाचन आचारसंहिताको दफा १३ को उपदफा (१) को खण्ड (घ) को विपरीत भएकोले निर्वाचन आयोग ऐन, २०७३ को दफा २३ को उपदफा (३) र (४) बमोजिमको कारवाही किन हुनुपर्ने हो? भनी सोधिएको छ।

वृत्ताती...

प्रदेशसभा १ वाट प्रदेशसभा सदस्यका उम्मेदवार पदमबहादुर रोकाय एकलएका छन्।

एमाले जुम्ला जिल्ला कमिटी अध्यक्ष शान्तिनाथ महत र एकीकृत समाजवादी जिल्ला अध्यक्ष आदीप्रसाद न्यौपानेले सात बुँदे संयुक्त प्रस विज्ञप्ति जारी गर्दै समाजवादी पार्टी एमालेमा समाहित भएको घोषणा गरेका हुन्। न्यौपानेको प्रवेशले तीन हजार बढी मत एमालेमा बढ्ने एमाले जुम्ला इन्चार्ज रतननाथ योगीको दावी छ।

केही दिन अगाडि नेकपा एकीकृत समाजवादीका वागमती प्रदेश कमिटी सदस्य रमेश पौडेल र मीरा पौडेलसहित जिल्लास्तरीय केही कार्यकर्ता एमालेमा प्रवेश गरे। चुनावी अभियान चलाइरहेकै बेला कात्तिक १७ गते आयोजित चुनावी कार्यक्रममै उनीहरू गठबन्धनको विपक्षमा एमालेका प्रतिनिधिसभा उम्मेदवार गोकुल वास्कोटा र प्रदेशसभा उम्मेदवार कुमार खड्केलाई समर्थन गर्दै नेकपा एस परिवर्तन गरेका हुन्। उनीहरूसँगै राजेन्द्र

पौडेल, अविचल पौडेल, गंगा श्रेष्ठ, रामदास सुवालगायत पनि एमाले प्रवेश गरेको जिल्ला अध्यक्ष अशोक व्याञ्जले बताए। उनीहरू सबै पनौती नगरपालिका वडा नम्बर ४ र ७ का हुन्।

शिक्षक आन्दोलनबाट स्थापित नेता पौडेलले आफूहरू विगतमा एमाले छोडेर नेकपा एसतिर लागेपनि अहिलेको परिस्थितिमा एमाले पराजित हुँदा कम्प्युनिष्ट आन्दोलन कमजोर हुने देखेर पार्टीमा विनाशर्त फर्किएको बताए।

कात्तिक १८ गते राष्ट्रिय प्रजातन्त्र पार्टी नेपालबाट गोरखा क्षेत्र नम्बर २ प्रदेश १ का उम्मेदवार सुबोध बस्नेत नै माओवादी केन्द्र प्रवेश गरे। गोरखा क्षेत्र नम्बर २ अन्तर्गत गोरखा नगरपालिका १२ मा आयोजित लोकतान्त्रीक वाम गठबन्धनको चुनावी कार्यक्रममै बस्नेतले माओवादी केन्द्र प्रवेश गरे। 'गोरखामा देशकै ठुलो लिडर आउनुभएको छ, मेरो उम्मेदवारी निस्क्रिय पाउँ उहाँलाई समर्थन गर्ने निर्णय गरेको छ' बस्नेतले भने।

कात्तिक १९ गते नेकपा एमालेका जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका कमिटीका उपाध्यक्ष बिरेन्द्र गिरिसहित करिव तीन सय एमालेका नेता/कार्यकर्ता नेकपा एकीकृत समाजवादीमा प्रवेश गरे। १९ गते नै वाराको परवानीपुर गाउँपालिका वडा नम्बर ४ चैनपुर विर्ताका नेकपा एमालेका नेता कन्हाई राउत कुर्मी लोसपामा प्रवेश गरे।

सोमवार नै लुम्बिनी प्रदेशकी पूर्वमन्त्री कल्पना चर्को असन्तुष्टि जनाउने गरेको अध्यक्ष भण्डारीले बताए। कामदार समयमा उड्न नपाउँदा राजधानीमा अन्योलपूर्ण अवस्थामा महँगो बसाइका कारण नेपाली श्रमिकहरू आर्थिक भार खेप्न बाध्य भएको भन्दै अध्यक्ष भण्डारीले यस विषयलाई नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले गहन चासोका साथ लिएर समाधान खोज्नुपर्नेमा संघको तर्फबाट पनि पहल र सार्थक बहस नदेखिएको समेत दावी गरे।

श्रम स्वीकृति लिइसकेका कामदार निर्गम्यता तालिकामा रोजगार गर्नव्यवस्था जान नपाउने अवस्था सिर्जना हुनु गम्भीर विषय भन्दै उनले यस विषयमा सम्बन्धित निकायको अविम्व ध्यान जान जरुरी रहेको बताए।

१५ हजार...

नेपाल सरकारले विना तयारी भैरहवाबाट मात्रै चार्टर्ड उडान गर्न पाउने निर्णय गरेको दावी गरे। तोकिएको कुनै पनि जहाजले नियमित उडान भरेकामात्रै भन्दै अध्यक्ष भण्डारीले रोजगारदातालाई दिएको श्रमिक आगमनको तालिका विग्रिदा रोजगारदाता कम्पनीले नेपालका वैदेशिक रोजगार व्यवसायीलाई अत्याधिक दबावसहितको तनाव दिइरहेको बताए।

कतिपय समयमा नेपाली कामदार नआउँदा

उत्पादनमा समेत असर परेको भन्दै रोजगारदाताहरूले चर्को असन्तुष्टि जनाउने गरेको अध्यक्ष भण्डारीले बताए। कामदार समयमा उड्न नपाउँदा राजधानीमा अन्योलपूर्ण अवस्थामा महँगो बसाइका कारण नेपाली श्रमिकहरू आर्थिक भार खेप्न बाध्य भएको भन्दै अध्यक्ष भण्डारीले यस विषयलाई नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले गहन चासोका साथ लिएर समाधान खोज्नुपर्नेमा संघको तर्फबाट पनि पहल र सार्थक बहस नदेखिएको समेत दावी गरे।

श्रम स्वीकृति लिइसकेका कामदार निर्गम्यता तालिकामा रोजगार गर्नव्यवस्था जान नपाउने अवस्था सिर्जना हुनु गम्भीर विषय भन्दै उनले यस विषयमा सम्बन्धित निकायको अविम्व ध्यान जान जरुरी रहेको बताए।

तिश्वकपका...

जनाइएको छ। नोभेम्बर १३ वाट डिसेम्बर १९ सम्म करिव ३७ दिन कायांलय अर्थात् स्थानीय समय अनुसार बिहान ३७ बजेदेखि ११ बजेसम्म मात्रै रहने दूतावासले सोमवार सूचनामार्फत सार्वजनिक गरेको छ।

अत्यावश्यक तथा कन्सुलर सेवाका लागि ४४६७६८८१ र ४४६७६८८२ नम्बरमा दिउँसो २ बजेसम्म सम्पर्क गर्न भने सकिने दूतावासले उल्लेख गरेको छ।

आज गुरुनानक जयन्ती

काठमाडौं/मस- प्रत्येक वर्ष कार्तिक शुक्ल पूर्णिमाका दिन मनाइने शिख सम्प्रदायका प्रवर्तक गुरुनानकको जन्मजयन्ती आज विविध कार्यक्रम आयोजना गरी मनाइदैछ। गुरुनानकको जन्म विसं १५२६ कात्तिक शुक्ल पूर्णिमाका दिन पाकिस्तानको पञ्जाब प्रान्तमा भएको थियो। उनले शिख धर्म ग्रन्थ 'गुरु ग्रन्थ साहेब' को रचना गरे। जातिवादको अन्त्य गरी मानवतावादी दर्शनको सुरुवात उनले गराएका थिए।

गुरु नानक जयन्तीका अवसरमा पशुपतिस्थित राजराजेश्वरी निर्मल अखडामा 'गुरु ग्रन्थ साहेब' पाठ गराउनुका साथै साधुसन्तलाई भण्डारा गराइने स्वामी गोकुलानन्दले जानकारी दिए। यसैगरी पशुपतिकै भ्रमेश्वर, ज्ञानेश्वर र थापाथलीमा रहेको गुरुनानक मठमा पनि विविध कार्यक्रम आयोजना गरी नानक जन्मजयन्ती मनाइने जनाइएको छ।

यस दिन पवित्रत्व गुरुद्वारामा विशेष पूजा अर्चना गर्दै विभिन्न धार्मिक एवं सामाजिक कार्यक्रम

गरी गुरुनानकको जन्मजयन्ती मनाउने गरिन्छ। शिखको पवित्र धार्मिक ग्रन्थ 'गुरु ग्रन्थ साहेब' को रचना गर्ने गुरुनानकले समाजमा व्याप्त अन्धविश्वास, घृणा र भेदभावको अन्त्य गरी आपसी प्रेम र भातृत्वको भावनालाई अभिवृद्धि गर्ने उद्देश्यले विनाभेदभाव निःशुल्क सामुदायिक भोजन गर्ने 'लङ्गर परम्परा' को थालनी गरेका थिए। निर्गुण उपासनाका पक्षपाती गुरुनानक 'ईश्वर एक छन्, उनी सर्वशक्तिमान छन् यही नै सत्य हो' भन्नेमा विश्वास गरे।

देशमै काम दिनेलाई कामदारको भोट

त्रिवेणी/रासस- नवलपुरासी (बर्दघाट सुस्तापूर्व) नवलपुरको कावासोतीका सुशान्त पांखेल मांसिर ४ गते हुने प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा निर्वाचनमा पहिलोपटक मतदान गर्ने तयारीमा छन्। मतदानको दिन तजिक आउँदा उम्मेदवारका प्रतिबद्धता विभिन्न देखेका उनलाई युवा विदेश पलायन रोक्ने योजना भइदिए हुन्थो भन्ने लागेको छ।

रोजगारीका अवसरसमेत सँगै आउने हुँदा यसतर्फ ध्यान दिनुपर्ने पहिलोपटक मत दिन तयार हुन्थेकोट-४, शङ्खदेवका युवा दिलीप चापागाईंको भनाइ छ। 'रोजगारमूलक योजनाअघि सारी युवालाई उत्पादनमा प्रयोग गर्नसके देशको विकास पनि हुने थियो, युवा रोजगारमा जोडिने थिए,' उनले भने, 'बजेटको उचित सदुपयोग हुने खालका काम भइदिए हुन्थो भन्ने लाग्छ।'

'दैनिक सयौं युवा विदेश पलायन भइरहेका छन्, युवालाई स्वदेशमै राख्ने खालको वातावरण बनिदिए हुने थियो। मजस्तै धेरै युवा विदेश पलाएर भइरहेका छन्, स्वदेशमा रोजगारीको अवसर भए सायद विदेश जाने थिएनन् होला, राजनीतिक दलले युवालाई देशमै राख्ने वातावरण बनाए हुने थियो,' उनले भने, 'पहिलोपटक भोट दिने तयारीमा छु, आशा छ जित्नेले युवाका विषयमा केही सोच्नु, भोट दिएपछि कामका लागि विदेश जान नपरोस्।'

उत्पादनमा समेत असर परेको भन्दै रोजगारदाताहरूले चर्को असन्तुष्टि जनाउने गरेको अध्यक्ष भण्डारीले बताए। कामदार समयमा उड्न नपाउँदा राजधानीमा अन्योलपूर्ण अवस्थामा महँगो बसाइका कारण नेपाली श्रमिकहरू आर्थिक भार खेप्न बाध्य भएको भन्दै अध्यक्ष भण्डारीले यस विषयलाई नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले गहन चासोका साथ लिएर समाधान खोज्नुपर्नेमा संघको तर्फबाट पनि पहल र सार्थक बहस नदेखिएको समेत दावी गरे।

राजनीतिक दलहरूले विकासका योजनाअघि सारे

आठ पालिका र ९२ वडा रहेको नवलपुरमा दुई प्रतिनिधिसभा र चार प्रदेशसभा निर्वाचन क्षेत्र रहेका छन्। जिल्लामा कूल दुई लाख ६० हजार चार सय ६१ मतदाता रहेका छन्। कूल मतदातामध्ये पुरुष एक लाख २४ हजार तीन सय ३६, महिला एक लाख ३६ हजार एक सय २१ र अन्य चार जना रहेका छन्।

दाजुभाइको दीर्घायुको कामना गर्दै सामा चकेवा

राजेन्द्र महता/मध्याह्न
सिरहा, २१ कात्तिक

जिल्लाहरूमा सामा चकेवा पर्व मनाउने प्रचलन देखिन्छ। मुख्यतया चेलीबेटीहरूले आफ्ना दाजु भाइको दीर्घायुको कामना गर्दै रात्रीको समयमा महिला दिदीबहिनीहरूद्वारा सामूहिक रूपमा गीत गाएर रमाइलो तरिकाले खेल्ने र गाउने यस प्रकारका गीतमा ढाकीमा सामा चकेवाको प्रतिमा राखेर दियो वाली चुलालाई गाली गर्दै नौदेखि एघार दिनसम्म खेल्ने लोक संस्कृति हो। खास गरी नेपालको पूर्वी तथा मध्य तराईमा छठ पर्वको एकदिन अगाडि र कतैकतै छठको भोलिपल्टदेखि मनाइन्छ 'सामा-चकेवा' लोक पर्वको शुभारम्भ दामर युगमा भगवान कृष्णको समयदेखि नै भएको भन्ने विश्वास छ।

सामा चकेवा दिदी-बहिनीद्वारा दाजुभाइको दीर्घायु आरोग्य र ऐश्वर्य प्राप्तिको कामनाका लागि मनाइनु पर्ने हो। यो पर्व द्वितीया तिथिदेखि पूर्णिमा तिथिसम्म मनाइन्छ। द्वितीया तिथिका दिन दिदीबहिनीले सामा चकेवा पर्वका लागि माटोको आकृति बनाउने कार्यको थालनी गरी छठ पर्वको खरना वा पारणदेखि पात्रहरूको आकृति बनाउने कार्यलाई तीव्रता दिने चलन छ।

मिथिलाञ्चलको प्राचीन सामाजिक, पारिवारिक संस्कार र परम्परालाई इंगित गर्ने यो पर्व लोकनाट्यको एउटा रूप हो, जसमा महिला सूधार र पात्रमा माटोका मानव, पशु र चराको आकृति हुन्छन्। तराई मधेशका

कथामा आधारित छ। १० दिनसम्म चल्ने यो पर्व ११ औं दिन पूर्णिमामा विसर्जन गरिन्छ। ११औं दिन माटोको प्रतीकहरूलाई भाइको हातबाट फुटाई खेत वा वनमा विसर्जन गरिन्छ, भाइको उनिर लामो होस् र उसलाई कुनै रोगव्याधि नलागोस् कामनाका साथ सामा मनाइन्छ। बहिनीहरूले सामा, चकेवा, चुगला आदिको माटोको प्रतिमा बनाई बाँसको डालोमा राखी साँझको बेला गीत गाउने गर्छन्। सामा चकेवा पर्वको विशेष पात्र चुगलाको मुखमा १० दिनसम्म कालो पोल्ने गरिन्छ। चुगला अर्थात् कुरा लगाउने पात्र हो। आजभोलि आधुनिक गीत संगीतले यसलाई प्रभावित पारेको कारण ठाउँनुशार यसको खेल्ने तरिका भने अलग अलग बन्दै गइरहेको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०७/२२
नवम्बर २०७९/०६/२७ गते मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाते व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **इन्फिनिटी मूभिज प्रा. लि.** (प्रा. लि. नं.: २०३०६७०), कायम गर्ने गरी मिति २०७९/०६/२० गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०७/२२
एता उता टुम्लस एण्ड टुसं प्रा. लि. को मिति २०७९/०६/२३ गतेमा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सकाते व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **एता उता एडभेल्स प्रा. लि.** (प्रा. लि. नं.: १७६२८१), कायम गर्ने गरी मिति २०७९/०६/२४ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

देशी भरी हाल डेगु रोगको प्रकोप फैलिएर महामारीको रूप लिएको छ । त्यसैले डेगु रोगबाट हक्के उपायहरू :-

- पूरा बाहुला भएको कपडा लगाउने।
- भुल भित्र मात्र सुत्ने।
- घरको भ्यालठोकामा लामखुट्टे नछिर्ने भुल लगाउने।
- घर कार्यालय एवम् सार्वजनिक ठाउँमा पानी जम्न नदिने।
- खाल्टा खुट्टी पुने र खाने पानी वा ढल चुहिएको छ भने तत्काल मर्मत गर्ने।
- गमलाको प्लेट, फुलदानी, कुलर आदीको पानी कम्तीमा हप्तामा एक पटक फेर्ने।
- पानी जम्मा गर्ने भाडोलाई लामखुट्टे छिर्ने नसक्ने गरी छोप्ने। तसर्थ लामखुट्टेको टोकाईबाट बच्नु नै डेगुबाट बच्ने एक मात्र उपाय हो।
- डेगु रोगको केहि प्रमुख लक्षणहरू :- एककासी उच्च ज्वरो आउने, टाउको तथा मांशपेशी/जोनीहरु दुख्ने, वाक वाकी लाग्ने वा बान्ता हुने र आफ्नो दैनिक खानपान वा रुची नलाग्ने ईत्यादी।

दुर्गा पौडेल वासमती चमार सुखाडी प्रसाद चौधरी
प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत नगर उप-प्रमुख नगर प्रमुख

सरावल गाउँपालिका
सरावल गाउँपालिकाको कार्यालय (ब.स.प.), लुम्बिनी प्रदेश, नवलपुरासी

JOB VACANCY
PUBLIC RELATIONS OFFICER
We are hiring a few **Public Relations Officers** to support our recruiting & sourcing team to place qualified candidates faster. The ideal candidate should have combined knowledge of sourcing techniques with excellent verbal and written communication skills along with a minimum of 2 years of proactive Sourcing Recruitment Officer in a Foreign Employer Agency.
Please send your CV: cv@motherlandoverseas.com

Motherland Overseas Pvt. Ltd. Dhumbarahi, Kathmandu
Phone: 01-4961111, 9851048599

चौरीदेउराली गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
डाँडखर्क भञ्ज्याङ्ग, काभ्रेपलाञ्चोक
बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
मिति: २०७९/०७/२२ गते

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयबाट विद्युतिय खरिद प्रक्यावाट मिति: २०७९/०६/०६ र मिति: २०७९/०६/१४ गते प्रकाशित बोलपत्र आव्हानको सूचना बमोजिम दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरूको यस कार्यालयबाट मुल्याङ्कन हुँदा तपसिलमा उल्लेखित बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मुल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकाले यस कार्यालयले उक्त बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशय रहेकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ र ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	कार्यको विवरण	ठेक्का नं.	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल रकम (VAT र PS सहित)
१	Jagriti Mavi Baje Rumti Dhal Utisghari Sadak Construction	CDRM/WORKS/ NCB/03/079/080	KP Multi Construction Pvt.Ltd	NRs.2803461.21
२	Construction of kafle Khel Maidan Majhifeda	CDRM/WORKS/ NCB/04/079/080	Epic Builders Pvt.ltd	NRs.8858190.73

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सम्पादकीय

चुनाव बाहेक गर्नुपर्ने काम

निर्वाचनको मिति नजिकिएसँगै देशको प्रमुख प्रशासनिक केन्द्र सुनसानजस्तै हुन पुगेको छ । प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवादेखि मन्त्रीहरू समेत चुनावी प्रचारमा निस्किएपछि सिंहदरबारको चहलपहल घटेको हो । निर्वाचन आयोगले कात्तिक १७ गतेदेखि चुनावी प्रचारप्रसारको समय दिएको छ । त्यसैअनुसार, प्रधानमन्त्री देउवा गृह जिल्ला डडेल्धुरा सहित सुदूरपश्चिम भ्रमणमा छन् । लगभग सबैजसो मन्त्रीहरू उम्मेदवार भएकाले आफ्नो निर्वाचन क्षेत्र पुगेका छन् । आयोगले आचारसंहिताभित्र रहेर प्रचारप्रसारको सुविधा दिएकाले उनीहरू आफ्नो क्षेत्रमा केन्द्रीत भएका छन् । चुनावी सरकार भएकाले पनि प्रधानमन्त्रीदेखि मन्त्रीहरू यसबेला प्रचारमा निस्कनु अस्वभाविक होइन । चुनाव पछि नयाँ सरकार बन्ने भएकाले यो सरकारबाट ठूलो अपेक्षा गर्न सकिन्छ । दीर्घकालीन असर पर्ने कार्यक्रम ल्याउने सुविधा पनि यो सरकारलाई छैन ।

तर चुनावी बातावरण निर्माणसँगै दैनिक प्रशासन सञ्चालनको काम भने फेरि पनि अहिलेकै सरकारले गर्ने हो । तसर्थ दैनिक प्रशासनिक काम गर्नु प्रधानमन्त्री र मन्त्रीहरूको दायित्व हो । त्यो दायित्वमा अधिल्ला पटकहरू जस्तै यसपटक पनि मन्त्रीहरू देखिदैनन् । जसरी पनि चुनाव जित्ने दौडमा उत्रिएका छन् । यदि आदर्शकै कुरा गर्ने हो भने मन्त्रीहरू चुनाव जित्न प्रचार गरिरहनु नपर्ने हो । किनकि उनीहरूको कार्य सम्पादन हेरेरै मत पाउने थिए । त्यसबिपरीत मतदाता प्रभावित बनाउन राज्यस्रोतको दुरुपयोग हुने गरेको आरोप हाम्रा मन्त्रीहरूले खेप्ने गरेका छन् । कतिपय अवस्थामा बहालवाला मन्त्री नै सांसदमा पराजित भएका उदाहरण भेटिन्छन् । तसर्थ मन्त्रीहरू चुनावी प्रचारमा छन्, त्यो छुट पाएका पनि छन् ।

यसको अर्थ चुनावी सरकार भन्दैमा जनताका आधारभूत कामहरू भने रोकिनु हुन्छ । विशेषगरी नागरिकको जीवनरक्षाको दायित्व सरकारको भएको भूल मिल्दैन । राजधानी उपत्यका सहित देशभरको मौसम विसिदै गएको छ । यो क्रम बढेर शितलहर, हिमपात जस्ता समस्या देखिन सक्छ । यो समस्याबाट नागरिकको जीवनरक्षा गर्न आवश्यक व्यवस्था गर्न सरकारी निकायबाट हुन आवश्यक छ । तर मतकै निम्ति त्यस्तो काम गरिनु हुन्छ, त्यसबाट सचेत हुनेपर्छ । तर आवश्यक तयारी तैनाथ गर्ने हुन्छ भन्नु मानवीयता बिपरीतका कार्य हुन् । चुनाव त केही दिनभित्रै सकिदछ, तर समस्या भने त्यसपछि पनि आउन सक्छ । अतः मन्त्रीहरू विदाइ हुँदै गर्दा पनि आफ्नो दायित्व पूरा गर्नु अशल नागरिकको भूमिका पनि हो । चुनाव भन्दैमा सम्पूर्ण प्रशासनिक र जनताको दैनिक कार्य प्रभावित गरिनु हुन्छ ।

अव्यवस्थित शहरीकरणको समस्या

राज्यको तर्फबाट शहरी क्षेत्रको अध्ययन, विकास निर्माणको अनुगमन फितलो र कमजोर भएको हुनाले समस्या बढ्दो छ । राज्यले बेलैमा यसतर्फ ध्यान दिएन भने आगामी समय थप समस्या नियन्त्रण बाहिर जानेछ ।

नेपालमा शहरीकरण अव्यवस्थित छ । ग्रामीण भेगमा पर्याप्त विकास र अवसरको अभावका कारण शहरमा बसाइँसराई गर्नेको संख्या दिनानुदिन बढ्दो छ । मानिसहरू ग्रामीण भेगमा भोगेका दुःख, कष्ट तथा अभावलाई पन्छाउन शहर भर्ने गर्दछन् । शहरमा तुलनात्मकरूपमा ग्रामीण भेगमा भन्दा बढी भौतिक पूर्वाधारहरू हुने गर्दछन् । जहाँ मानिसहरूको बाक्लो उपस्थिति हुन्छ, त्यहाँ आर्थिक कृषाकलापहरू पनि बढी हुने गर्दछन् । आयआर्जनका प्रशस्त अवसरले मानिसलाई कृषाशिल तथा परिश्रमी बनाएको हुन्छ । शहरमा सरल र सुविधाभोगी जीवन बिताएको मान्छे पछि ग्रामीण भेगमा फर्कन चाहँदैन । आफूसँगै भावी पुस्तालाई पनि शहरमा नै स्थापित गराउने चाहना राखेको हुन्छ । यसकारण मानिसहरू शहरमा घरघडेरी जोड्न तर्फ उन्मुख हुन्छन् । जे छ शहरमा नै छ भन्ने मानसिकताले शहरमा जनसंख्याको चाप बढ्दै छ । नेपालमा योजना बिना नै वास्तविक विकास गर्ने, सम्म समथर भू-भाग देख्ने बित्तिकै शहरको परिकल्पना गर्ने अभ्यास हुँदै आएको छ ।

तर, प्राविधिक अध्ययन बिना नै शहरको रूपमा विकास गर्दा त्यहाँ बसोबास गर्ने मानिसहरूको जीवन कष्टकर र दुःखदायी हुने गरेको छ । शहरमा परिष्कृत र सभ्य समाज निर्माण गर्न सकिएको छैन । दिगो विकासलाई ध्यान नदिएँ जग्गा जमिनको उपभोग गरिएको छ । आजभोली शहरमा देखिनु पर्ने वास्तविक सुन्दरता देख्न सकिन्छ । मलिलो जमिनलाई प्लास्टिफ गरी घडेरीकरण गर्ने दृश्याहस गरिएको छ । यस्तो प्रवृत्ति रोक्न सरकारको कुनै नीति तथा रणनीतिले प्रभावकारी रूपमा काम गरेको देखिँदैन । भन्नु शहरहरू अनियन्त्रित बन्दै गएका छन् । यस्तै प्रकृषा निरन्तर रहे भावी दिनमा शहरमा बस्न लायक ठाउँ रहँदैन । जोखिम, अभाव र असुरक्षाले सधैं त्राही त्राही बनाएको छ ।

नेपालमा अनियन्त्रित शहरीकरण हुनुका कारणहरू सुक्ष्मरूपमा औल्याइनु आवश्यक छ । देशमा सन्तुलित विकास हुन सकेको छैन । ग्रामीण भेगमा रोजगारीका अवसरहरू सिर्जना गर्न सकिएको छैन । शिक्षा, स्वास्थ्य, व्यापारका लागि शहर नै भर्नुपर्ने बाध्यता रहेको छ । बसाइँसराईलाई व्यवस्थित गर्न सकिएको छैन । गरिबी, असमानता, छुवाछूत तथा भेदभावबाट मुक्त हुनको लागि पनि मानिसहरू शहर केन्द्रीत हुन चाहन्छन् । वर्तमान अवस्थामा नेपालका शहरहरू बढी प्रदुषित छन् । उद्योग कलकारखानाहरू बस्ती कै वरीपरी स्थापना गरिएका छन् । यातायात र सडकको अवस्था ज्यादै नाजुक छ । सार्वजनिक यातायातमा यात्रु खचाखच भरिन्छन् भने सडकमा धुवाधुलोको मात्रा अत्याधिक छ । सवारी साधन पार्किङको लागि उपयुक्त ठाउँ निर्माण गरिएको छैन । पैदल यात्रु हिँड्ने बाटोमा नै पार्किङ गर्ने गरिएको छ । घना बस्तीमा साँघुरा गल्लीहरू रहेका छन् । त्यस्ता बस्तीहरूमा विपद् तथा आपतकालिन अवस्थामा दमकल, एम्बुलेन्स, रेस्कु टोली तथा प्रहरी पुग्न कठिन हुने गरेको छ । नदी, खोला खोल्साको छेउछाउमा घर बनाउने र जोखिमलाई इन्कार गर्ने प्रवृत्ति बढ्दो छ । फोहोर व्यवस्थापन गर्न हम्म हम्म भएको छ । उपयुक्त स्थानमा डम्पिङ साइड निर्माण गरिएको छैन । नगरपालिकाहरूले शहर कै छेउछाउको जंगल, नदी, खोला तथा खाली ठाउँहरूमा फोहोर विसर्जन गर्ने गरेका छन् । फोहोर विसर्जन, त्यसको रिसाइकलका लागि दीर्घकालीन उपाय तथा योजना बन्न सकेको देखिँदैन ।

ग्रामीण भेगलाई जोड्न सडकको निर्माण, यातायात तथा ढुवानीको व्यवस्था गर्न सकिएको छैन । सरकारी अस्पतालहरूमा जहिले पनि विरामीहरूको ठूलो भीड हुन्छ । भारी वर्षामा नदी, खोला खोल्साहरू बढेर बस्ती ढुवानमा पर्ने जोखिम छ । मापदण्ड विपरित बनाइएका घर, भवनहरू भूकम्प प्रतिरोधी छैनन् । यसले मानिसको जनघनको क्षति बढाउँदै लगेको छ । काठमाडौँ उपत्यकालगायत केही उपत्यका, नगरपालिकाहरूमा पानीको निकै अभाव छ । ढललाई नदी, खोला, क्यार, सम्कोताहरू समथर नै सम्पन्न गर्न राज्यले उचित निर्देशन दिनुपर्छ । धुलाम्य सडक हुनबाट रोक्नुपर्दछ ।

अगलेस



● भलक शर्मा



शहरीकरणलाई व्यवस्थित बनाउने उपाय संघीयतालाई पूर्णरूपमा कार्यान्वयन गर्ने पर्ने हो । त्यसो गर्न सकेमा सबै प्रदेशमा सन्तुलित विकास गरी स्रोतसाधनको उच्चतम सदुपयोग गर्न सकिन्छ । ग्रामीण भेगमा विकासका पूर्वाधारहरूको निर्माण गरी बसाइँसराईलाई नियन्त्रण गर्न सकिन्छ ।

बस्नेले डेरामा नपाउने र यदि पाइहाले त्यतम तिरको शुल्कमा सेवा नपाउने अवस्था छ । घरभाडा कर उठाउन सरकार चुकिरहेको छ । चोरी डकैती हत्या हिंसा जस्ता अपराधिक गतिविधि बढ्दै गएको छ । जनतालाई शान्ति सुरक्षाको प्रत्याभूत गराउन सुरक्षा निकायलाई कठिन बन्दै गएको छ । अत्याधिक सेवाग्राहीको चापले सार्वजनिक सेवा प्रवाह गर्न मुस्किल हुँदै गएको छ । सर्वप्रथम त शहरीकरणलाई व्यवस्थित बनाउन संघीयतालाई पूर्णरूपमा कार्यान्वयन गर्नुपर्दछ । सबै प्रदेशमा सन्तुलित विकास गरी स्रोतसाधनको उच्चतम सदुपयोग गर्नुपर्दछ । ग्रामीण भेगमा विकासका पूर्वाधारहरूको निर्माण गरी बसाइँसराईलाई नियन्त्रण गर्नु आवश्यक छ । शहरमा स्थापना भएका उद्योग, कलकारखाना समाज, बस्तीभन्दा टाढा स्थापना गर्ने र सोअनुरूप राज्यले मापदण्ड तयार गर्नुपर्दछ । फोहोर तथा प्रदुषण गर्नेले नै प्रदुषण नियन्त्रणसम्बन्धि अभियान सञ्चालन गर्नुपर्छ भन्ने सिद्धान्त पोलुटर पेज प्रिन्सिपल (पीपीड)लाई कार्यान्वयनमा ल्याउनु पर्दछ । बजेटको कार्यान्वयन गर्न आर्थिक वर्षको अन्त्य तिर गर्न खोज्ने असाेर विकासलाई नियन्त्रण गरी निश्चित समयमा विकास निर्माण गर्न जोड दिनुपर्दछ । ठेक्का, करार, सम्कोताहरू समयमा नै सम्पन्न गर्न राज्यले उचित निर्देशन दिनुपर्छ । धुलाम्य सडक हुनबाट रोक्नुपर्दछ ।

पुराना सवारी साधनहरू सञ्चालनमा रोक ल्याई आधुनिक तथा विद्युतीय गाडीहरू सञ्चालनमा राज्यले प्रोत्साहन गर्नुपर्दछ । पार्किङका लागि उपयुक्त स्थान छनोट गर्ने, त्यसका लागि सरकारी जग्गा नभए जग्गा धनीलाई मुख्या दिलाई पार्किङको व्यवस्था गर्नुपर्दछ । मिचिएका तथा सम्भोता विपरित बनाइएका संरचनालाई कानूनबमोजिम हटाउनु पर्दछ । फुटपाथ व्यवसाय, ठेला गाडाहरू सडकबाट हटाउनु आवश्यक छ । अस्पतालहरूमा हुने भिडभाडलाई नियन्त्रण गर्न अस्पतालहरूले विभिन्न मोबाइल एप्लिकेशन निर्माण गर्ने, अनलाइनबाट नै टिकट काट्ने, एपीइन्टमेन्ट लिने, टेलिमेडिसिन जस्ता व्यवस्था मिलाउनु पर्दछ । मापदण्ड विपरित र खोलाखोल्सामा कसैलाई पनि घर, भवन निर्माण गर्नबाट रोक लगाउनु पर्छ । सरकारी मापदण्ड, आचारसंहिता नमान्नेलाई कारवाहीको दायरामा ल्याउनु पर्छ । ढल, फोहोरमैला खोला खोल्सामा मिसाउने कार्य तत्काल रोकी त्यसको उचित व्यवस्थापन गर्न सरकार अग्रसर हुनु आवश्यक छ । नगरवासीलाई भूकम्प प्रतिरोधी घर, भवन निर्माण गर्न प्रोत्साहन गर्ने र भवन निर्माण सम्बन्धि मापदण्ड तयार गर्नु पर्छ । नगर क्षेत्रमा प्रशस्त पानी उपलब्ध गराउन पानीको मुहानको खोजी गर्ने, त्यसका लागि प्रशस्त बजेट विनियोजन गर्नुपर्दछ । नदीनाला, खोला, इनार, कुवाहरू सफा राख्न जनचेतना फैलाउनु पर्छ । शहरी क्षेत्रमा वायुको गुणस्तर नाप्ने र सोअनुरूप वातावरण स्वच्छ राख्न प्रयास गर्नुपर्छ । समाजमा हुने अपराधिक गतिविधि नियन्त्रण गर्न शान्ति सुरक्षामा सुदृढिकरण गर्नु पर्ने देखिन्छ ।

हुन त राज्यले शहरीकरणलाई व्यवस्थित बनाउन नखोजेको होइन, प्रभावकारीरूपमा नागरिकले सोचेअनुरूपको परिवर्तन हुन नसकेको हो । राज्यको तर्फबाट शहरी क्षेत्रको अध्ययन, विकास निर्माणको अनुगमन फितलो र कमजोर हुनाले यस्तो समस्या आएको हो । मुलुक संघीयतामा गइसकेकोले यो अवस्थामा सबै तिनै तहका सरकारहरू एक आपसमा समन्वय गरी शहरी क्षेत्रको व्यवस्थित विकास गर्नु जरुरी छ ।

राज्यको तर्फबाट सघन शहरी विकास, नयाँ कार्ययोजना, स्मार्ट शहर, एक शहर एक पहिचान, जनता आवासका कार्यक्रम तथा भवन निर्माणका विभिन्न कार्यक्रमहरू सञ्चालन हुँदै आएका छन् । चालु बजेटमा शहरको सुन्दरतालाई विगानै गरी प्रयोग भएका तार, खम्बाहरूको व्यवस्थापन गर्न तथा शहरी पूर्वाधार निर्माणका क्रममा खन्ने र बन्ने अर्नि पुनः खन्ने प्रवृत्तिको अन्त्य गर्न शहरी क्षेत्रमा क्रमशः युटिलिटी कोरिडोर निर्माण गर्दै लगिने बताएको छ । सिन्धुली, बारा, तनहुँ र पाल्पा जिल्लालाई नेपाली मोलिक शैली र विशेषता भल्किने संरचना सहितको नयाँ शहरको रूपमा विकास गर्न अध्ययन गर्ने त्यस्तै ओलाङडुङ्गोला, किमाथाङ्ग, उपल्को मनाङ, लोमाङथाङ, डोल्पो बुद्ध, लिमी र हिल्सामा व्यवस्थित हिमाली शहर विकास गर्न अध्ययन गरिने कुरा बजेटमा उल्लेख गरिएको छ । चालु पञ्चौँ योजनाको उद्देश्य विपद् प्रतिरोधी, मानव केन्द्रीत, आर्थिक रूपमा गतिशिल, स्वच्छ, सफा र व्यवस्थित शहर निर्माण गर्ने रहेको छ ।

मुलुकको योजना, बजेट, नीति तथा कार्यक्रमहरू सधैं जनताप्रति उत्तरदायी छन् तर, तिनीहरूको कार्यान्वयन पक्षमा निकै फितलो रहेको छ । समस्याहरू थाती राख्ने तर, त्यसको समाधान गर्न उन्मुख नहुने बानी रहेको छ । आर्थिक अभाव, राजनीतिक अस्थिरतालाई प्रमुख कारण देखाई विकास निर्माणबाट पन्छिन्छ । समस्याको खोजी गर्ने र तिनीहरूको समाधानका उपायहरू अवलम्बन गर्न सक्नुपर्छ । सुन्दर व्यवस्थित शहर बनाउन स्थानीय सरकार, राजनीतिक दल, नागरिक समाज र विभिन्न दबाव समूहको भूमिका महत्वपूर्ण हुन्छ । मानवीय व्यवहारिक पक्षलाई अनुशासित बनाउन र नियममा बाँध्न सकियो भने शहरीया जीवन सरल र सुरक्षित बन्न सक्छ । शहरको रूपमा विकास भएको क्षेत्र भू-भागमा आधारभूत पूर्वाधारहरू खडा गर्नु आवश्यक छ । त्यसो भयो भने मात्र शहरमा मानिस बस्न लायक बन्छ ।

इमेल : sharmajhalakpr@gmail.com

सामाजिक सञ्जाल



- आनन्द राज बत्तास

किसानको समस्यामा मल, बीउ, सिँचाई, ऋणदेखि बजार नपाउनेसम्म त छँदैछन्, पछिल्लो दशकमा भयावह रूपमा थपिएको समस्या हो- बाँदर आतंक । बाँदर नियन्त्रणका लागि न सरकारको कुनै कार्यक्रम छ, न स्थानीय सरकारले आफैँ नियन्त्रण गर्नसक्ने अवस्था छ । यो गम्भीर समस्यालाई किन बेवास्ता गरिएको होला ?



- मुकेश काफ्ले

निर्वाचन जिल्लाका लागि अधिकांश उम्मेदवारहरूले सबै मूल्य, मान्यता, आदर्श अनि इतिहास बिर्सि दिइरहेका अभिव्यक्तिहरू आफैँलाई गिज्याउने प्रकृतिका छन् । राजनीतिलाई सफा गर्दै लैजानु पर्नेमा अफ फोहोरी बन्दै छ । हरेक आवधिक निर्वाचन नयाँ उत्साह र आशा लिएर आउनु पर्नेमा ठीक विपरित छ ।



- राधाकृष्ण कटवाल

प्रदेश सरकार पाल्ने खर्चले कुनै उद्योग सञ्चालन गरेर हजारौँ युवालाई रोजगार दिन सकिन्छ, व्यापार घाटा घटाउन सकिन्छ, दैनिकी बाकसमा आउने लास रोक्न सकिन्छ । त्यसैले संघीयताअन्तर्गतको प्रदेश सभा सदस्य तर्फ भोट बहिष्कार गरी संघीयता खारेज गरौँ र गराऔँ । थप देश ढुबनाउ बचाऔँ ।



- तिनाद न्योपाने

यो आम निर्वाचनमा नेपालका पार्टीहरूलाई नेपालीले पुगानै वर्गीकरणमा राख्नु कि मिश्रित र घुलित बनाई दिन्छ हेरौँ ! वर्गीकरणमै राख्ने सम्भावना सारे बढी छ । युवा पुस्ताको भोटले निर्वाचन परिणाम निकर्ण गर्न । मतको मूल आधार ४० फ्लसकै हो । युवा पुस्ता मुलुकमा छैन पनि ।



- प्रेम धर्तीमगर

स्थानीय निर्वाचन सकियो । स्थानीय निकायले छोटै राजाहरू पाइसक्यो । मंसिरमा प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा चुनाव हुँदैछ । देशले नयाँ नेतृत्व पाउँदैछ । नेता छान्ने चुनावको लागि मतपत्र सबै ठाउँमा समथरै पुग्छ । तर, देशका कर्णधार छान्ने विद्यालयमा किताब चाहिँ आधा शैक्षिक सत्र सकिसक्यो पनि पुग्दैन ।

मधेशका जनताले प्रश्न सोध्नुपर्छ

विचार



● जयप्रकाश गुप्ता

उपेन्द्र यादव मधेशका एक मुख्य नेता हुन् । आसन्न निर्वाचनमा उनले आफ्नो पार्टी जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) र केंपी शर्मा ओलीको एमाले पार्टीका लागि भोट माग्दै छन् । यसअघिको संसदीय निर्वाचनमा विजयी भई उनी र उनका सदस्यहरू अधिकांश समय मन्त्री पदमा रहे । यसरी नै उनको पार्टी जसपा अविच्छिन्नरूपमा मधेश प्रदेश

सरकारमा रह्यो । यो प्रादेशिक सरकार कहिल्यै अस्थिर रहन । बलियोरूपमा ठूलो बजेटका साथ सरकार चलायो । यो मधेश सरकारले "खेत खेतमा पानी र घर घरमा रोजगार" भनेको थियो । अनेकन नाराहरू दिएको थियो । आम चुनावले मतदातालाई राजनीतिक पार्टी र निर्वाचित प्रतिनिधीहरूको मूल्यांकनको अवसर पनि प्रदान गर्दछ । उपेन्द्र यादवको जसपा पार्टी जो मधेशमा पुरै अर्वाध राज गयो, यो पार्टीले मधेशको विकास गरी अन्ततः मुलुकको विकासका लागि कति योगदान पुऱ्यायो ? अहिले समृद्धि तथा विकासको नारा दिएको छ । जिजो कति गर्न सक्यो र आज कति विश्वास गर्ने ? यो प्रश्न खडा भएको छ । मधेश प्रदेशको अवस्थालाई स्वयम् सरकारले सार्वजनिक गरेका केही तथ्यांकहरूको आधारमा पक्किकारले तपाईंहरूको सामुना राखेको छ । यस आधारमा उपेन्द्र यादव तथा मधेश सरकारमा रहेका अन्य पार्टीका नेताहरूलाई सोधौँ- तपाईंहरूले के गर्नु भयो ? तपाईंहरूको कसरी मूल्यांकन गर्ने ? मधेश प्रदेशमा २७७ प्रतिशत मानिस गरिबीको

मधेश राजनीतिको नेतृत्व गर्नेलाई मधेशका जागरूक मतदाताहरूले प्रश्न सोध्न अनिवार्य छ, पाँच वर्षको अवधिमा मधेशमा के-कस्ता विकास

मध ? मधका योजनाहरू कति सफल मध ? मधका विकासको अवस्था के छ ? जनताले मधेश सरकारबाट कति राहत पाए ?

चेपेटमा रहनु परेको छ । स्वतन्त्र विज्ञहरूले यो ३१ प्रतिशत भन्दापनि ठूलो रहेको भन्छन् । मधेश प्रदेश बहुआयामिक गरिबीको मापदण्डमा पुरै मुलुकमा उच्च रहेको तथ्यांक हाले सार्वजनिक भएको हो । नेपालका ७७ जिल्लामध्ये मधेश प्रदेशका आठ जिल्लाका बहुआयामिक गरिबहरूको जनसंख्या ३१ प्रतिशत रहेको छ । यस प्रदेशमा स्कूल जाने

उमेरका मध्ये ५० प्रतिशत बालबच्चाहरू मात्र स्कूलमा भर्नासम्म हुने गरेका छन् । कुपोषणका शिकार जनसंख्याको सन्दर्भमा कर्णाली प्रदेश पछि मधेश प्रदेश आउँछ । मधेश प्रदेशमा १५-४९ उमेर समूहका महिला मध्ये ५८ प्रतिशत एनिमीया रोगबाट ग्रस्त छन् भने ३६.८ प्रतिशत नवजात बच्चाहरू कम तौलका जन्मिने गर्छन् । मुलुकका कूल ३५ हजार ५२० वटा स्कूलहरू मध्ये प्रदेश-२ मा स्कूलको संख्या चार हजार १३७ रहेको छ । यस प्रदेशबाट २४.२० प्रतिशत युवाहरू श्रम बेच विदेशिएका छन् । यसले मधेश प्रदेशभित्रका जिल्लाहरूमा बेरोजगारीको गम्भीर अवस्था देखाउँछ । मधेश प्रदेशको आर्थिक विकास दर भने जम्मा २.३ प्रतिशत रहेको छ । यो प्रदेश युवा साक्षरतादरमा मुलुकमै सबभन्दा कम ६३ प्रतिशत रहेको छ । जबकि गण्डकी प्रदेशको सर्वाधिक ९५ प्रतिशत छ । मुलुकको कूल चार लाख एक हजार २३३ उद्योगको तुलनामा मधेश प्रदेशमा उद्योग संख्या ५४ हजार ९१० छ । यहाँको ५४ लाख चार हजार १५५ जनसंख्यामा जम्मा १३ वटा ठूला सरकारी अस्पताल रहेका

छन् । हालको महामारी कोविड-१९ लाई नियन्त्रणमा लिने सन्दर्भमा यो प्रदेश असफल जस्तै देखियो । यहाँ स्वस्थ संरचना छवस्त छ । नेपालको सन्दर्भमा मधेश प्रदेशको स्थिति मात्र खराब छ भन्ने होइन तर, मधेश प्रदेश तुलनात्मकरूपमा बढी खराब देखिन्छ । संघीयता लागू भएपछि के सुधार भयो त ? माथीका तथ्यांकमा पुरानो अवस्थाको कति योगदान छ र उपेन्द्र यादवहरूले कति सुधार गरे ? सुधारमा उनको योगदान कति छ ? किन नसोच्ने उपेन्द्रहरूसँग ? मधेश राजनीतिको नेतृत्व गर्नेलाई मधेशका जागरूक मतदाताहरूले प्रश्न सोध्न अनिवार्य छ । सप्टरी क्षेत्र नं २ का मतदाताहरूले समग्र नेतृत्वको हिसाबले उपेन्द्रलाई प्रश्न सोध्नु र सोध्न पाउनु नैसर्गिक अधिकार हो । जबसम्म जनताले प्रश्न सोच्ने परम्पराको विकास गर्दैनन् तबसम्म नेतृत्वमा पुग्नेले पनि जवाफ दिने शैलीको विकास गर्दैनन् । अहिले मधेश राजनीतिमा जवाफदेहिताको खाँचो देखिएको छ । उपेन्द्र मधेश राजनीतिको मुख्य नेतृत्वकर्ता भएको कारण पनि उनीसँग जनताले जवाफ माग्नुपर्छ ।

निर्वाचन बहिष्कार गर्ने नेकपा कालिकोटको निर्णय



मानबहादुर विश्वकर्मा/मध्यान्ह कालिकोट, २१ कात्तिक

नेत्र विक्रम चन्द 'विप्लव' नेतृत्वको नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी कालिकोटले आगामी मंसिर ४ गते हुने प्रदेश तथा प्रतिनिधिसभा सदस्यको निर्वाचन बहिष्कार गर्ने निर्णय गरेको छ। नेकपाले यो चुनाव देश र जनताको समस्या समाधान गर्न नभई अपराध र अपराधीलाई वैद्यता दिन हुन गइरहेकोले बहिष्कार गर्न आह्वान गरेको छ। नेकपा कालिकोटका जिल्ला इन्चार्ज विराट सी र सेक्रेटरी शाहसी सीले आइतबार एक प्रेस विज्ञापित जारी गरी कात्तिक १४ र १५ गते बसेको बैठकले यस्तो निर्णय गरेको

जानकारी दिए। जारी विज्ञापितमा नेकपाले संघ र प्रदेशको निर्वाचनले देश बेचुवा, भ्रष्टाचारी, कमिशनखोरी, लुटेरा, दलाल राजनीति, नाफावादी जमिनदार ब्याक्ति चुन्ने भएकाले बहिष्कार गर्नुको विकल्प नभएको उल्लेख गरेको छ। नेकपाले तत्काल देशको वैज्ञानिक विकास भनेको एकीकृत जनक्रान्तिमा फर्कत वैज्ञानिक समाजवाद स्थापना गर्नु भएको भन्दै चुनाव खारेजको अभियानमा सबै कालिकोटका जनतालाई लाग्न पनि अपील गरेको छ। नेकपाको बैठकले चुनाव बहिष्कारको निर्णयसँगै जिल्लामा आन्तरिक प्रशिक्षण संचालन गर्ने, बाढी पहिरो पीडितलाई

भेटघाट गर्ने, राहत दिने, क्षतिको विवरण संकलन गर्ने, जनवर्गीय संगठनलाई सुदृढ र विस्तार गर्ने, भ्रष्टाचार विरुद्ध संघर्ष गर्ने, नवौं महाधिवेशनले गरेका निर्णय कार्यान्वयन गर्ने, महाधिवेशनलाई प्रत्यक्ष अप्रत्यक्ष सहयोग गर्ने

सबैलाई धन्यवाद दिने लगायतका निर्णय पनि गरेको जनाएको छ। बैठक जिल्ला सेक्रेटरी शाहासीको अध्यक्षता र स्थायी समिति सदस्य भरत सीको प्रमुख आतिथ्यतामा बसेको थियो। बैठकमा केन्द्रीय सदस्य

विराट सी, रणदिप सी लगायतका अतिथिहरुको पनि उपस्थिति रहेको थियो। नेकपाले आन्तरिक पार्टी प्रशिक्षण र बाढी पहिरो पीडित परिवारलाई राहत दिने निर्णय भने यसअघि नै कार्यान्वयन गरिसकेको पार्टीले जनाएको छ।

VACANCY ANNOUNCEMENT



Huawei Technologies Nepal Company Private Ltd is a telecommunication solution provider with long-term partnership with operators in Nepal. Working with our customers, we are committed to enriching people's lives through communication. Huawei is seeking for qualified candidates in following positions

Position:

Wireless Engineer (Expert)

No. of Person required: 1

Job Responsibilities:

- Deliver the wireless products from a product field and ensure the product installation, supervision and commissioning.
- Ensure delivery quality, progress, smooth operation.
- Address tricky service problems in the respective product field, and lead the resolution of key problems.
- Deliver advanced courses for the product field, ensure that the serviceability measures can be adopted, and optimize delivery modes.
- Responsible for capacity planning, GSM frequency planning and frequency hopping by applying carrier/ interference (C/I) ratio analysis.
- Provide guidance for lower-level staff to improve their capabilities.

Qualification:

- Master's in Telecommunication Engineering/ Electronics Engineering.
- Minimum 5 year or more experience in telecom project and familiar with Huawei equipment and network system.
- In depth understanding of GLOBAL telecom industry.
- Should have good communication skills, ability to work in team, proactive and result oriented.
- Self-motivated, result oriented and a team player with good communications skills and attitude.

Interested Candidates for all of the above positions are requested to send Job application, CV and copy of educational certificates at nepal@huawei.com by 16th November, 2022. Preference will be given to Nepalese citizens.

UAE मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **WORLD SECURITY** | शहर: **DUBAI** | LT. No.: 275027

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	सुसमाप्ति	बस्ने कक्ष	कार्य सुविधा
1.	Cleaner	100	0	950	38.03	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२
2.	Cleaner Female	0	50	1100	38.83	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२
3.	Security Guard	100	50	1920	38.83	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७६ कात्तिक १५ गते (15 November 2022) मा हुनेछ।

Orchid Overseas (P) Ltd.
Ram mandir Marga, Gaushala-9, Kathmandu, Tel: 01-5913851, 5913852 Mobile: 9851048627
Email: orchidhrinfo_np@gmail.com | Web: orchidhr.com.np
Jhapa Contact No: 9801458705, 9802078705, 9817070708
Pokhara Contact No: 9856060451, 9801060451

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: **KOOKA PAPER MANUFACTURING SDN BHD** | शहर: **JALAN** | LT. No.: 274842

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	सुसमाप्ति	बस्ने कक्ष	कार्य सुविधा
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec)	50	0	1500	89, ८५०	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७६ कात्तिक १५ गते (15 November 2022) मा हुनेछ।

पंगेनी ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि.
मोवा. ५. सामाखुसी, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८६६६००/८६६६००
मो: ९८३३५५६३०
Email: pangen813@gmail.com, Website: www.pangenihr.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **MOPAREH MARZOU AL-HARBI & PARTNER COMPANY LTD.** | शहर: **DAMMMAM**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	सुसमाप्ति	बस्ने कक्ष	कार्य सुविधा
1.	Construction Worker	20	0	1000	३५, ०२०	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७६ कात्तिक १५ गते (15 November 2022) मा हुनेछ।

Work Force Services Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal
Tel.: +977-1-4469912, 4469913, 4469914, Fax: +977-1-4469915
E-mail: info@workforce.com.np, Website: www.workforce.com.np

मलेसिया र साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **VIRGIN SECURITY FORCE SDN BHD** | शहर: **JALAN** | LT. No.: 274993

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	सुसमाप्ति	बस्ने कक्ष	कार्य सुविधा
1.	Security Guard	33	0	1500	89, ८५०	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२

कम्पनी: MOHAMED HADI AL-RAHEED AND PARTNERS COMPANY FOR THE PRODUCTION OF SILICA SAND POWDER | शहर: RIVAYAD
पुनः विज्ञापित
सि. नं. कामदारको पद माग संख्या व्यवस्थापन योग्यता मासिक तलब ओभर टाईम सुविधा प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा हालमा काम गर्ने दिन लाभिक सुविधा सुसमाप्ति बस्ने कक्ष कार्य सुविधा

लक्की एच.आर. सोलुसन् प्रा. लि.
जावलाखेल, ललितपुर, नेपाल. फोन: ५५२०५६३, ५५५०५६३८, ५५५५५६३८
Email: info@merocvs.com / info@luckyhrsolution.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **LARSEN TOUBRO ARABIA COMPANY** | शहर: **AL KHOBAR**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	सुसमाप्ति	बस्ने कक्ष	कार्य सुविधा
1.	Labour	12	0	1000	३५, ०२०	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७६ कात्तिक १५ र ३० गते (15 & 16 November 2022) मा हुनेछ।

Sufi International Services Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Manpower Bazaar, Kathmandu, Nepal, Tel No: +977-1-4469691, 4469692
E-mail: sufiintpt@gmail.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: **CYCLEWORLD MANUFACTURING SDN BHD** | शहर: **KUALA LUMPUR** | LT. No.: 275017

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	सुसमाप्ति	बस्ने कक्ष	कार्य सुविधा
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	30	0	1500	89, ८५०	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७६ कात्तिक १५ गते (15 November 2022) मा हुनेछ।

कारवान इन्टरनेशनल सर्विसेस प्रा. लि.
बस्न्यारा, काठमाडौं, फोन: ०१-८०९६६९९, ८०९६६९९
E-mail: caravanwithyou@gmail.com | Website: www.caravannepal.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **FISCO (FUNDAMENTAL ISOLATION SYSTEM CO. LTD.)** | शहर: **JEDDAH**

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन योग्यता	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक सुविधा	सुसमाप्ति	बस्ने कक्ष	कार्य सुविधा
1.	General Labor	6	0	1200	89, ०२८	क.क.	घण्टा	क.क.	अनुसार	हो	२

अन्तर्गतता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०७६ कात्तिक १५ गते (15 November 2022) मा हुनेछ।

जब वर्ल्ड इन्टरनेशनल ओभरसिज प्रा. लि.
सामाखुसी, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८३८८३८०, ८३८२५३३, फ्याक्स: ८३८८३८९
श्रम हजानत नं. २९/०६९/०६०



कमल खड्का/मध्यान्ह रोल्पा, २१ कात्तिक

रोल्पामा बुबाको हत्या गरेको आरोपमा प्रहरीले एक जनालाई पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा त्रिवेणी गाउँपालिका वडा नम्बर ४ पोखरीका २३ वर्षका सन्दीप घर्ती रहेका छन्। सन्दीपले काठको पिका प्रहार गर्दा ५०-५५ वर्षका मानसिद्ध घर्तीको मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ। प्रहरीका अनुसार सोमबार विहान सन्दीप, मानसिद्ध र अर्का एक स्थानीय सँगै बसेर मदिना

सेवन गरिरहेका थिए। त्यसै क्रममा सन्दीपले आफू बसिरहेको काठको पिका प्रहार गर्दा मानसिद्धको मृत्यु भएको हो। टाउकोमा गहिरो चोट लागेकाले मानसिद्धको घटनास्थलमै मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ। स्थानीय बीराज योगीका अनुसार घटना सोमबार विहान ९ बजे भएको थियो। लगत्तै इलाका प्रहरी कार्यालय होलेरी र त्रिवेणीको प्रहरी टोलीले सन्दीपलाई पक्राउ गरेको हो। मानसिद्धको शव पोस्टमार्टमका लागि दाङ पठाइएको प्रहरीले जनाएको छ।

INVITATION FOR SEALED QUOTATION

Molung Rural Municipality Office of the Municipal Executive Prapcha, Okhaldhunga

Invitation for Sealed Quotation for Procurement of Medicine
Date of Publication: 08-11-2022

- The Government of Nepal has allocated funds to Molung Rural Municipality for Procurement of Medicine. Molung Rural Municipality electronic bids sealed quotation Bidding procedures.
- Bidding documents is available on www.bolpatra.gov.np. for eligible Bidders and upon payment of a non-refundable fee for bid documents as mentioned in the following table, until the last date of purchase of bidding document 23-11-2022.
- Bids must be submitted through www.bolpatra.gov.np, before 12:00 noon on 23-11-2022. Documents received after this deadline shall not be accepted.
- Bids will be opened in the presence of 'Bidders' representatives who choose to attend at Molung Rural Municipality on 23-11-2022. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by bid security, which shall be valid for 30 days beyond the bid validity period.
- Bidder has to deposit Bid document fee in Deposit Account No. **0880515147703008, Molung GAUKAARYAAPALIKA GA-1.1, AANTARIK RAJASHWO KHATA, SUNRISE BANK LIMITED, MOLUNG BRANCH, PRAPCHA, OKHALDHUNGA**) and submit/upload bank deposit voucher along with the bid. If bidder wishes to submit the Bid Security Amount in the form of cash, bidder has to deposit cash in Deposit Account No. **0880515147703002, MOLUNG GAU KARYAPALIKA GA 3 DHARAUTI KHATA** and submit bank deposit voucher along with the bid.
- If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as the last day.
- The Seal Quotation No. and identification of the contract are as follows:-

Seal Quotation No	Estimated Amount, NRs (Including VAT)	Bid Security Amount NRs	Bid Document Fee NRs	Last date & time for bid Purchase & Submission	Last date & time for bid opening
MOLUNG.RM.SQ. MED.02/079/080	1,999,955.43	50,000.00	1,000.00	23-11-2022 (12:00 noon)	23-11-2022 (2:00 pm)

Administrative Chief

आम निर्वाचन २०७९

डडेल्धुरामा कुन उम्मेदवार कति बलिया ?

दिपकराज भट्ट/मध्याह्न
डडेल्धुरा, २१ कात्तिक

राजनीतिमा ल्याएका थिए ।
मल्ल लाई २०५२

मांसि ४ गते हुने आम निर्वाचनका लागि डडेल्धुरामा पनि चुनावी माहोल त्वाते बढेको छ । चुनाव नजिकिएसँगै उम्मेदवारहरु यतिबेला घर-घरमा पुग्नु थालेका छन् । प्रधानमन्त्री शेर बहादुर देउवाको गृह जिल्ला डडेल्धुराको निर्वाचनलाई चासोका साथ हेर्ने गरिएको छ । नेपाली कांग्रेसका सभापति समेत रहेका देउवासँग चुनावी मैदानमा स्वतन्त्र उम्मेदवारका रूपमा गुल्मीका सागर ढकाल पनि छन् । यसै देउवासँग वि.पी. (कांग्रेसका) कर्ण मल्लसहित ८ जना प्रतिस्पर्धीमा रहेका छन् । देउवा डडेल्धुराबाट लगातार चुनाव जित्दै आएका छन् । डडेल्धुराका अधिकांश उम्मेदवारका एजेण्डामा खानेपानी, सडक रहेका छन् । तर डडेल्धुराको समग्र विकासका लागि यहाँको कृषि पर्यटन, औद्योगिकरणका कुरा भने खासै आएका छैनन् ।

मांसि ४ गते हुने आम निर्वाचनका लागि डडेल्धुरामा पनि चुनावी माहोल त्वाते बढेको छ । चुनाव नजिकिएसँगै उम्मेदवारहरु यतिबेला घर-घरमा पुग्नु थालेका छन् । प्रधानमन्त्री शेर बहादुर देउवाको गृह जिल्ला डडेल्धुराको निर्वाचनलाई चासोका साथ हेर्ने गरिएको छ । नेपाली कांग्रेसका सभापति समेत रहेका देउवासँग चुनावी मैदानमा स्वतन्त्र उम्मेदवारका रूपमा गुल्मीका सागर ढकाल पनि छन् । यसै देउवासँग वि.पी. (कांग्रेसका) कर्ण मल्लसहित ८ जना प्रतिस्पर्धीमा रहेका छन् । देउवा डडेल्धुराबाट लगातार चुनाव जित्दै आएका छन् । डडेल्धुराका अधिकांश उम्मेदवारका एजेण्डामा खानेपानी, सडक रहेका छन् । तर डडेल्धुराको समग्र विकासका लागि यहाँको कृषि पर्यटन, औद्योगिकरणका कुरा भने खासै आएका छैनन् ।

आम नागरिकले हरेक उम्मेदवारसँग आधारभूत आवश्यकताको रूपमा खानेपानीलाई मुख्य मुद्दा बनाएका छन् । डडेल्धुरामा सात स्थानीय तह छन् । स्थानीय तहमा २ पालिका माओवादी केन्द्रले विजयी गरेको छ भने ५ पालिकामा कांग्रेसले विजयी गरेको थियो । स्थानीय मतलाई आधार मान्ने हो भने कांग्रेस नै बलियो मानिन्छ । यसो त कांग्रेसले माओवादी केन्द्र, समाजवादी, जनमोर्चाको गठबन्धन गरेको छ भने उता एमालेले भने वि.पी. कांग्रेसलाई सघाउने भएको छ । उस्तै वि.पी. कांग्रेसलाई समाजवादीबाट राजीनामा दिएका तारा जोशीले पनि सघाउने भएकी छन् । यसअघि करुवाले २ वडामा विजयी गरेको थियो । यसै २ वडामा स्वतन्त्रले जितेको थियो ।



संघर्षत देउवाविरुद्ध ढकालसहित ८ जना प्रतिस्पर्धीमा छन् । ढकालको जन्मभूमि गुल्मी हो । उनी अहिले चुनावी प्रचारमा निरै व्यस्त रहेका छन् । यस अघि २६ वडा नै पुगेर भौगोलिक, आर्थिक पाटोको अनुगमन र यहाँ समस्याहरु बुझ्नेको बताउँछन् । स्थानीय तहको नतिजालाई आधार मान्दा ५२ वडामा २ वडामा मात्र स्वतन्त्र समित हुन पुगेको थियो ।

आम नागरिकले हरेक उम्मेदवारसँग आधारभूत आवश्यकताको रूपमा खानेपानीलाई मुख्य मुद्दा बनाएका छन् । डडेल्धुरामा सात स्थानीय तह छन् । स्थानीय तहमा २ पालिका माओवादी केन्द्रले विजयी गरेको छ भने ५ पालिकामा कांग्रेसले विजयी गरेको थियो । स्थानीय मतलाई आधार मान्ने हो भने कांग्रेस नै बलियो मानिन्छ । यसो त कांग्रेसले माओवादी केन्द्र, समाजवादी, जनमोर्चाको गठबन्धन गरेको छ भने उता एमालेले भने वि.पी. कांग्रेसलाई सघाउने भएको छ । उस्तै वि.पी. कांग्रेसलाई समाजवादीबाट राजीनामा दिएका तारा जोशीले पनि सघाउने भएकी छन् । यसअघि करुवाले २ वडामा विजयी गरेको थियो । यसै २ वडामा स्वतन्त्रले जितेको थियो ।

चर्चा ढकालको
१ मात्र सिट रहेको डडेल्धुरामा

Advertisement for 'Katarma Rोजगारको अवसर' (Katarma Job Opportunity) by AL MOKAMEL SERVICES. It lists various job roles like Supervisor, Cook, Kitchen Helper, etc., with their respective salaries and benefits.

Advertisement for 'Money Home Overseas Pvt. Ltd.' providing services for overseas employment and remittance.

Advertisement for 'Kumakh Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive' in Karnali Province, Ragechaur, Salyan. It includes an invitation for bids for building construction work.

Table with 5 columns: S. No., Contract No., Description, Bid Security, Estimate Amount (Without VAT and contingencies) NRs., Bid document Deposit fee NRs.

1. Eligible Bidders may obtained further information & inspect the bidding document at the office of Kumakh Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executive, Ragechaur salyan. Phone : 9857844801, 9848936374, Email: ito.kumakh2073@gmail.com Bidders may purchased bidding document for Kumakh Rural Municipality Bidders submitting their bid at Kumakh Rural Municipality, should deposite NRs. 3000 for the cost of bidding document in the project Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposite voucher shall be attached by the bidder at the time of bid submission.

साथै जित हात पाउने देउवा
यसै क्षेत्रमा २०४८ सालदेखि लगातार चुनाव जित्दै आएका छन् देउवा । २०४८, २०५१, २०५६, २०६४, २०७० र २०७४ सालको निर्वाचन गरी लगातार ६ पटक उनले यहि क्षेत्रबाट चुनाव जितेका छन् । उनी २०६४ मा कञ्चनपुर ४ र २०७० मा कैलाली- ६ बाट पनि विजयी भएका थिए । यसपटक भने संघी प्रतिस्पर्धामा हुने खगराज भट्ट देउवालाई सघाएर प्रदेश १ मा समानुपातिक तर्फका उम्मेदवार बनेका छन् ।

चर्चामा करुवा: को हुन् कर्ण मल्ल ?
२०४८ सालको आमनिर्वाचनको प्रचार-प्रसारका क्रममा हालका प्रधानमन्त्री देउवाले यिनै कर्ण बहादुर मल्ललाई

घाइते बडा सदस्यको
हेलिकप्टरमार्फत उद्धार
दुइजना टाउकोमा लागेर घाइते भएकी बडा सदस्य डिङ्कि गुरुङको हेलिकप्टर मार्फत उद्धार गरेको छ । जिल्लाको साइपाल गाउँपालिका वडा नम्बर ३ की बडा सदस्य गुरुङ जङ्गलमा दाउरा काट्ने क्रममा माथिबाट खसेको दुइजना लागेर गम्भीर घाइते भएकी थिइन् । टाउकोको भित्री भागसम्म चोट रहेकाले बफाइडमा उपचार सम्भव नभए पछि थप उपचारका लागि नेपाली सेनाको हेलिकप्टर मार्फत नेपालगन्ज पठाइएको गाउँपालिका अध्यक्ष मानवीर बोहोराले जानकारी दिए । उनका अनुसार बडा सदस्य गुरुङको उपचार खर्च गाउँपालिकाले व्यहोर्ने भएको छ ।

रूपक खड्का/मध्याह्न
बफाइड, २१ कात्तिक

दुइजना टाउकोमा लागेर घाइते भएकी बडा सदस्य डिङ्कि गुरुङको हेलिकप्टर मार्फत उद्धार गरेको छ । जिल्लाको साइपाल गाउँपालिका वडा नम्बर ३ की बडा सदस्य गुरुङ जङ्गलमा दाउरा काट्ने क्रममा माथिबाट खसेको दुइजना लागेर गम्भीर घाइते भएकी थिइन् । टाउकोको भित्री भागसम्म चोट रहेकाले बफाइडमा उपचार सम्भव नभए पछि थप उपचारका लागि नेपाली सेनाको हेलिकप्टर मार्फत नेपालगन्ज पठाइएको गाउँपालिका अध्यक्ष मानवीर बोहोराले जानकारी दिए । उनका अनुसार बडा सदस्य गुरुङको उपचार खर्च गाउँपालिकाले व्यहोर्ने भएको छ ।

Advertisement for 'QATAR मा रोजगार' (Qatar Job Opportunity) by VELOSI CERTIFICATION COMPANY. It lists various job roles like Supervisor, Cook, Kitchen Helper, etc., with their respective salaries and benefits.

Advertisement for 'Europe को Romania मा रोजगारको अवसर' (Europe Romania Job Opportunity) by One Staff SRL. It lists various job roles like Cook, Kitchen Helper, Waiter, etc., with their respective salaries and benefits.

Advertisement for 'Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd.' providing services for overseas employment.

Advertisement for 'मलेसियामा रोजगारको अवसर' (Malaysia Job Opportunity) by ADMIRAL INDUSTRIES SDN. BHD. It lists various job roles like Factory Worker, with their respective salaries and benefits.

Advertisement for 'SAUDI Arab मा वैदेशिक रोजगारको अवसर' (Saudi Arab Job Opportunity) by SAEED AL-GHAZZI CENTER TRADING EST. It lists various job roles like Shelves Filling Worker, with their respective salaries and benefits.

Advertisement for 'साउदीमा रोजगारको अवसर' (Saudi Job Opportunity) by RAWABI HUMAN RESOURCES. It lists various job roles like Labor, with their respective salaries and benefits.

निर्वाचन बहिष्कारका लागि घरदैलो अभियान



जगत ठाडा मगर/मध्यान्ह नवलपरासी, २१ कात्तिक

पश्चिम नवलपरासीमा निर्वाचन बहिष्कार गर्नेहरू सक्रिय देखिएका छन् । जिल्ला निर्वाचन कार्यालय पश्चिम नवलपरासी आसपासमा निर्वाचन बहिष्कार गर्ने पक्षले मतदाता भेटघाट तथा घरदैलोमा सक्रियता बढाएको हो । पश्चिम नवलपरासीको बर्दघाट नगरपालिकाको कार्यालयमा प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा निर्वाचन २०७९ को लागि निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयमा आइतबार 'निर्वाचन बहिष्कार गरौं' भन्ने मूल नाराका साथ बहिष्कार अभियान संचालन भएको स्थानीयले बताएका छन् ।

मोहन वैद्य किरण नेतृत्वको नेकपा (क्रान्तिकारी माओवादी)का नेता कार्यकर्ताले भण्डाफोर तथा बहिष्कारको आह्वान गर्दै घरदैलो अभियान चलाएका स्थानीयले बताए । जिल्लाको दुईवटै निर्वाचन क्षेत्रका सातै पालिकाको विभिन्न स्थानमा भोट बहिष्कार गर्न आह्वान गर्दै अभियान संचालन

लागयतका बर्गलाई पटक-पटक भुक्त्याउनेहरूलाई मतदान गर्न नहुने उनीहरूको भनाइ छ । उनीहरूले छुट्टाछुट्टै समूह बनाएर मतदातालाई चुनाव बहिष्कार गर्न उर्दीसमेत जारी गरेका छन् । आइतबार काठमाडौंको बर्दघाट नगरपालिकाको कार्यालयमा प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा निर्वाचन २०७९ को लागि निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयमा आइतबार 'निर्वाचन बहिष्कार गरौं' भन्ने मूल नाराका साथ बहिष्कार अभियान संचालन भएको स्थानीयले बताएका छन् ।

मोहन वैद्य किरण नेतृत्वको नेकपा (क्रान्तिकारी माओवादी)का नेता कार्यकर्ताले भण्डाफोर तथा बहिष्कारको आह्वान गर्दै घरदैलो अभियान चलाएका स्थानीयले बताए । जिल्लाको दुईवटै निर्वाचन क्षेत्रका सातै पालिकाको विभिन्न स्थानमा भोट बहिष्कार गर्न आह्वान गर्दै अभियान संचालन

भण्डारीले बर्दघाट नगर अन्तर्गतका विशेष एरियाहरूमा घरदैलो संचालन रहेको बताए । आइतबार विहान बर्दघाट-४ को मर्चाखोला, शिवालय टोल र दिउँसो हाटबजार, नगरपालिका लाइन, देवीनगर र हरियाली नगरलायतमा कार्यक्रम गरिएको उनले जानकारी दिए ।

पश्चिम नवलपरासीमा नेकपा (क्रान्तिकारी माओवादी) नेकपा (बहुमत), नेकपा मशालले निर्वाचन बहिष्कार तथा अवज्ञा गर्दै आएका छन् । विप्लव नेतृत्वको नेकपाले निर्वाचन खारेजीको माग गर्दै आएको छ ।

पश्चिम नवलपरासीमा नेकपा (क्रान्तिकारी माओवादी) नेकपा (बहुमत), नेकपा मशालले निर्वाचन बहिष्कार तथा अवज्ञा गर्दै आएका छन् । विप्लव नेतृत्वको नेकपाले निर्वाचन खारेजीको माग गर्दै आएको छ ।

SAUDI मा रोजगार कम्पनी: MAJAL RESIDENCES CONTECTING COMPANY LTD. शहर: RIYADH

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/१८ चलाती नं.: ६०९५०६४४ LT. No.: 274412

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Petrol Station Worker	9	0	1000 रु. ३५,०२०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक २१ गते (15 November 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	General Worker	1	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

K.P. INTERNATIONAL OVERSEAS PVT. LTD.
Tokha -05, Kathmandu Nepal, Tel: 01- 5910923
E-mail : kpintloverseas@gmail.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: AVK Valves Manufacturing Malaysia Sdn Bhd शहर: Selangor

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२० चलाती नं.: ६०९५०६०५ LT. No.: 274953

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	General Worker	1	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

NICE OVERSEAS PVT. LTD.
Dhobihat-3, New Colony, Lalitpur, Tel.: 01-5435529 / 5435629 / 9851193062 / 9749800678
E-mail : info@niceoverseas.com.np, Website: www.niceoverseas.com.np

नमोबुद्ध नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
भकुण्डेबेशी, बागमती प्रदेश, नेपाल

वोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/०७/२२

यस नमोबुद्ध नगरपालिकाबाट मिति २०७९/०५/२१ मा प्रकाशित सूचना अनुसार पर्न आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिल बमोजिमको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित एवं सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले स्वीकृतिका लागि छनौट भएका हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ को दफा २७ (२) को प्रयोजनको लागि सम्बन्धित सबैका जानकारीका निम्ति यो आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

सि. नं.	बोलपत्र नं.	योजनाको नाम	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट सहित)
१	NMUN/NCB/WORK/079/080-01	दाचा वसेरी सडक	श्री यूनिफ विल्डर्स, नमोबुद्ध-९, काभ्रे	रु. १,१९,०२,६२७.९७
२	NMUN/NCB/WORK/079/080-03	कानपुर डाँडागाँउ वि.पि राजमार्ग जोड्ने सडक	श्री हिमालयन कस रोड, नारायणस्थान, काभ्रे	रु. ९३,९३,०३९.१०८
३	NMUN/NCB/WORK/079/080-04	जयटार जनक मा. वि. चवाने सडक	श्री एस एण्ड एम निर्माण सेवा प्रा. लि., डराउने पोखरी, काभ्रे	रु. ९२,९२,५०९.०९

राजदूत सुवेदीद्वारा ओहोदाको प्रमाणपत्र प्रस्तुत



काठमाडौं/मस- जापानका लागि नेपालका नवनीयुक्त राजदूत डा. दुर्गाबहादुर सुवेदीले सोमबार जापानको टोक्योस्थित इम्पेरियल प्यालेसमा आयोजित विशेष समारोहमा सम्पन्न नाराहितो समक्ष आफ्नो ओहोदाको प्रमाणपत्र प्रस्तुत गरेका छन् । जापानी सम्राट नाराहितोले राजदूत डा. सुवेदीलाई स्वागत गर्दै दुई मित्र र राष्ट्रियको विद्यमान सम्बन्धको उत्कृष्ट अवस्थातिर खुसी व्यक्त गरे । उनले आगामी दिनमा दुई मुलुकबीचको मित्रता र सहकार्यको घनिष्ठ र सौहार्दपूर्ण सम्बन्ध थप प्रगाढ हुने विश्वास व्यक्त गरे ।

आफ्नो ओहोदाको प्रमाणपत्र पेश गर्दै राजदूत डा. सुवेदीले राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारी तथा प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाका तर्फबाट सम्पन्न नाराहितोको व्यक्तिगत सुस्वास्थ्य तथा जापानी जनताको शान्ति, प्रगति र समृद्धिका लागि शुभेच्छा प्रकट गरे । राजदूत डा. सुवेदीले नेपाल र नेपाली जनताको सामाजिक-आर्थिक विकासमा उदार र निरन्तर सहयोग गरेकामा जापान सरकार र जापानी जनताप्रति हार्दिक आभार प्रकट गर्नुभएको जापानस्थित नेपाली र जादूतावासले जनाएको छ ।

लिखु गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
यसम, ओखलढुंगा प्रदेश नं. १, नेपाल

व्याटलग सपिङ्ग विधिबाट सवारी साधन खरिद सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशन मिति: २०७९/०७/२२)

यस गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०७९/८० को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार देहाय बमोजिमका सवारी साधनहरू सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६२ (पहिलो संशोधन २०७३) को दफा ८ को उपदफा १ (क) ८ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को नियम ३१ (ख) मा सवारी साधन उत्पादक वा आधिकारिक विक्रेताहरूको मातृ प्रतिस्पर्धा गराउने (व्याटलग सपिङ्ग) विधिबाट खरिद गर्नु पर्ने भएकोले ईच्छुक इजाजत प्राप्त उत्पादक कम्पनी वा आधिकारिक विक्रेताहरूले आफ्नो व्यवसाय दर्ता तथा नवीकरण प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, स्थायी लेखा नम्बर दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, अध्यावधिक कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, आधिकारिकताको प्रमाणपत्र (Letter of Authorization) सहित आफ्नो उत्पादनको आधिकारिक स्पेशिफिकेशन, गुणस्तर, मूल्य र सुविधा सहितको विवरण (व्याटलग/बोस) संलग्न राखि आर्थिक र प्राविधिक सिलबन्दी प्रस्ताव यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशनको मितिले १५ दिन भित्र यस गाउँपालिकामा दर्ता गराउन हुन यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

क्र.सं.	सवारी साधन	संख्या	सक्षिप्त स्पेशिफिकेशन	कैफियत
७	मोटरसाइकल	७	Four Stroke, Displacement: 149.5cc, Minimum Power: 14 PS @8000 RMP, Minimum Torque: 13.4 Nm at Rated Speed with Electric/Kick Starting System.	सक्षिप्त स्पेशिफिकेशनमा उल्लेख नभएका विषयहरू स्वीकृत प्राविधिक स्पेशिफिकेशन बमोजिम हुने र खरिद सम्बन्धी थप जानकारी तथा कागजातहरू यस गाउँपालिकाबाट प्राप्त गर्न सकिने छ ।
९	मोटरसाइकल	४	Four Stroke, Displacement: 220cc, Minimum Power: 21 PS @8500 RMP, Minimum Torque: 19.12 Nm at Rated Speed with Electric/Kick Starting System.	

सम्पर्क: Website: www.likhumunokhaldhunga.gov.np
प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: CHAMP FUNGI SDN. BHD. शहर: SELANGOR

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२१ चलाती नं.: ६०९५०६३९ LT. No.: 274991

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Farm Worker	30	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

कुवेतमा रोजगारको अवसर कम्पनी: DALAL CITY HOTEL शहर: KUWAIT

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/०८ चलाती नं.: ६०९८५२१४ LT. No.: 269994

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Asst. Electrical Technician	4	0	120 रु. ५०,६७६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष
2.	Bellboy	5	0	120 रु. ५०,६७६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष
3.	House Keeping	0	2	120 रु. ५०,६७६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष
4.	Warehouse	5	5	120 रु. ५०,६७६	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

अन्तर्गतार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक २१ गते (15 November 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	factory worker	10	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

Fusion International Pvt Ltd
Panchakumari Marga, New BaneshworKathmandu, Nepal
Email: info@fusionintl Pvt. com Website: www.fusionintl Pvt. com
Gov Licence No: 283/058/059 Tel 01-4465326

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: CTP TIMBER INDUSTRY SDN.BHD. शहर: JOHOR

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/२६ चलाती नं.: ६०९८५२३५ LT. No.: 273010

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	factory worker	10	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

SETIA SECURITY SDN. BHD. शहर: Kuala Lumpur
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/१९ चलाती नं.: ६०९८५२३२ LT. No.: 272572

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Security Guards	53	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

DEUMA FORCE SDN BHD शहर: MALAYSIA
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१६ चलाती नं.: ६०९८५२३५ LT. No.: 266243

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Security Guard	50	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

HAPPY NEPAL EMPLOYMENT PVT. LTD.
Maharajgunj-03, 2 No. Gate President House, Kathmandu | Tel. No.: 01-4535733, 4538533
Mob. No.: 981-0124818, 9851149772, 9847364227 | Email: HappynepalEmployment@gmail.com
Website: www.happynepalEmployment.com.np

कतारमा रोजगार कम्पनी: AL REFAA EMBASSY HOTEL शहर: DOHA

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२० चलाती नं.: ६०९५०६१३ LT. No.: 275044

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Labour	5	4	1000 रु. ३५,०२०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

पुडेन्सियल ओभरसिज प्रा. लि.
तिनकुने, काठमाडौं, नेपाल, Tel: - 01-5104525
Mob.: 9802002035, 9802002016

Zero Cost Recruitment Opportunity For Malaysia!!
शुन्य लागत अन्तर्गत मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: Hoffset Printing SB शहर: Malaysia, Selangor
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२१ चलाती नं.: ६०९५०६४३ LT. No.: 274751

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	Operator	25	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

Paramount Employment Consultant Pvt. Ltd.
P.O.Box: 24009, Balkumari, Lalitpur, Tel.: 01-5186269, 5186052
Email: info@paramount-consultant.com | Web: www.paramount-consultant.com

MALAYSIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: M.A.C. TECHNOLOGY (M) SDN. BHD. शहर: Malaysia, Darul Khusus
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१६ चलाती नं.: ६०९८५२१५ LT. No.: 268477

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक सुविधा	समाप्त गर्ने कार्य
1.	General Worker	50	0	1500 रु. ८९,७५०	क. नि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसार	२ वर्ष

पास इन्टरनेशनल प्रा. लि.
पास हाउस, सामाखुसी, काठमाडौं, (अल नेपाल हस्पिटलको बाटो नेचर बोर्डिङ स्कूलसँगै)
फोन नं.: ०१-८३८०८९९, ०१-८३८९३२२, ०१-८३८९३२२

किएभका बासिन्दा उर्जा तथा पानीको सम्बन्धमा



बसन्त समेत रहेका मेयरले बताए । त्यसैले अहिले पूर्वाधारमा भरपर्दो आकृषणहरू नरसन्हार हो । उनको काम हामीलाई मान्नु, चिसोमा बाँच्न बाध्य तुल्याउनु वा हामीलाई हाम्रो भूमिबाट भाग्न लगाउनु हो । ऊ जो भूमि हडपन चाहन्छ, उनले भने ।

जोडोको समयमा किएभको औसत तापक्रम शून्य डिग्री सेल्सियसभन्दा कम हुन्छ र रातको समयमा अझै घट्छ। बिन्दुहरूको अनुसार अधिकारीहरूले बिजुली कटौती हुन नदिन र पानीको आपूर्ति नरोक्न आवश्यक सबै काम गरिरहेका छन् । उनले विभिन्न परिस्थितिको लागि तयारी भइरहेको सुनिश्चित गरे ।

यदि किएभमा आपूर्ति कटौती भयो भने सबैभन्दा खराब अवस्थाको लागि योजना बनाउनु, किएभका तीस लाख मानिसहरूले नजिकको उपनगरहरूमा बस्ने र अर्को पानी र बिजुली भएका साथीहरू वा आफन्तहरूसँग बस्नको लागि तयारी गर्नुपर्ने ५९ वर्षीय बिन्दुहरूले बताए ।

काठमाडौँ / एजेन्सी- युकेनको राजधानी किएभबाट सर्वसाधारणलाई अन्यत्र सार्नुपर्ने अवस्था आउन सक्ने स्थानीय अधिकारीले बताएका छन् । रसले ऊर्जा पूर्वाधारलाई निशाना बनाएर मिसाइल तथा ड्रोन आक्रमण गरेका कारण किएभसहितका प्रमुख शहरमा बिद्युत आपूर्ति प्रभावित भएको छ ।

सेवालाई लक्षित गरेर मिसाइल तथा ड्रोन आक्रमण गरिरहेको छ। बिद्युत सेवामाथिको अत्याधिक भार कम गर्न तथा क्षतिग्रस्त संरचना मर्मतका लागि लोडसेडिङ पनि हुँदै आएको छ । युकेनको निशाना बनाएर मिसाइल तथा ड्रोन आक्रमण गरेका कारण किएभसहितका प्रमुख शहरमा बिद्युत आपूर्ति प्रभावित भएको छ ।

युकेनी राष्ट्रपति ब्लोडिडिमिर् जेलिन्स्कीले रसले आफ्नो सेना तथा सैन्य शक्ति युकेनका प्रमुख पूर्वाधारमा निशाना बनाउन केन्द्रित गरेको र उनीहरूको पहिलो निशाना ऊर्जा पूर्वाधार रहेको बताएका छन् ।

किएभका मेयर भितालीले पूर्वाधारमा भइरहेको रुसी आक्रमण आतंकवाद र नरसंहारको रूपको बताएका छन् । 'रुसी राष्ट्रपति पुटिनलाई युकेनी जनता चाहिएको होइन । उनलाई त मानिस विनाको जमिन चाहिएको हो,' पूर्व हेभीभेट

ताज्जानियाको भिक्टोरिया तालमा विमान खस्दा १९को मृत्यु

काठमाडौँ / एजेन्सी- ताज्जानियामा आइतबार भएको विमान दुर्घटनामा परी मृत्यु हुनेको संख्या १९ पुगेको छ । प्रधानमन्त्री कासिम माजालिवाले दर्जनौँ यात्रुसहितको प्रेसिजन् एरको उडान लेक भिक्टोरियामा डुबेको बताएका छन् ।

दुई जना विमानमा सवार नरहेका पनि रहेका एयरलाइन अधिकारीले एफपीलाई जानकारी दिएका छन् । स्थानीय मिडियाका प्रसारित भिडियो फुटेजले विमान ठूलो मात्रामा डुबेको देखाएको छ, जसमा माछा मान्नेहरूलगायत उडार्कताहरूले मानिसहरूलाई सुरक्षित स्थानमा ल्याउन पानीमा हिंडिरहेका थिए ।

आर्कमिक कामदारहरूले डोरी प्रयोग गरेर विमानलाई पानीबाट बाहिर निकाले प्रयास गरिँ थिए । क्रैनको सहयोगमा वासिन्दाहरू पनि मद्दत गर्न खोजेका थिए । राष्ट्रपति सामिया सुलुह हसनले दुर्घटनामा परी घाइते भएकाहरूप्रति समवेदना व्यक्त गर्दै भनेका छन्, 'हामी हामीलाई मद्दत गर्न ईश्वरसँग प्रार्थना गर्दछौँ ।'

'जलवायु परिवर्तनको प्रभावलाई रोक्न सबैले मिलेर काम गर्नुपर्छ'

काठमाडौँ / एजेन्सी- जलवायु परिवर्तनको नकारात्मक प्रभावलाई रोक्न सबैले मिलेर काम गर्नुपर्ने संयुक्त राष्ट्रसंघका प्रमुख एन्टोनियो गुटेरिउले बताएका छन् । संयुक्त राष्ट्रसंघका महासचिव एन्टोनियो गुटेरिउले सोमबार इजिप्टमा आयोजित ग्लोबल वार्मिङलाई नियन्त्रण गर्ने विषयमा जारी कार्यक्रममा विश्वका नेताहरू माफ्न आफ्नो सो धारणा राखेका हुन् ।

महासचिवले शर्म अल-शिकको रेड सी रिसोर्टमा आयोजित संयुक्त राष्ट्रसंघ कोष/२९ शिखर सम्मेलनमा सो कुरा बताएका हुन् । 'यो या त जलवायु एकता सम्झौता हो, वा सामूहिक आत्महत्या सम्झौता हो,' उनले भने । गुटेरिउले धनी देशहरू र उदीयमान अर्थतन्त्रहरू बीचको ऐतिहासिक सम्झौताको लागि आह्वान गर्दै जसले उत्सर्जन घटाउने र तापक्रम बढ्नलाई पार्नु-ओयोगिक युग भन्दा माथि १.५ डिग्री सेल्सियसको पेरिस सम्झौता लक्ष्यलाई सम्बोधन गर्नुपर्ने बताएका छन् ।

उता चेतावनी दिँदै हालको प्रक्षेपणमा 'हामी हाम्रो खुट्टा अर्को एम्सेलेटरमा रहेको नरको मोसमको राजमार्गमा छौँ' भनेका छन् ।

'मानवतासँग विकल्प छ; सहयोग गर्नुहोस् वा नष्ट गर्नुहोस्,'

NIC ASIA
एन आई सी एशिया बैंक लिमिटेड
पछि आई सी एशिया बैंक लिमिटेड
रजिस्टर्ड कार्यालय: १०२ चारकोट, काठमाडौँ का-११
फोन नं: +९७७-१-५५७७४७७/४८८/८८८८८८
फ्याक्स नं: +९७७-१-५५७७४७७
सहायक कार्यालय: १३ घण्टा २४ घण्टा SMS सेवाहरू
सिन्धु नगर, जडीआई बजार, काठमाडौँ
सर्वकारको फोन: +९७७-०१-४२७५११/५२

लकर उपर हकदाती सम्बन्धी ३५ (पौरोसी) दिने सूचना
लिसितम् श्री जिवनी साहको नाति, रामचन्द्र सा कलवारको छोरा, मधेश प्रदेश, बारा जिल्ला, जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका वडा नं. ७ स्थानीय ठेगाना मई हाल सोहि स्थानमा बस्ने वर्ष ६० को श्री रामजीवास प्रसाद गुप्ताको मिति २०७७/०५/१९ (ई.सं. ०५/०२/०२०२२) मा मृत्यु भएको छ। रामजीवास प्रसाद गुप्ताको पत्नी हाल जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका वडा नं. ७ बस्ने श्रीमती प्रियमणि देवी गुप्ताले मृतकको उपलब्धतालाई यस बैंकमा संचालनमा रहेको साताको निष्पेक्षा मुक्तानी पाउँ गनी विवेकन दिनुगणको हुँदा उक्त निष्पेक्षा निजबाहेक अन्य कुनैको हकदाती गण यो सुचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पौरोसी) दिनभित्र सबूत प्रमाण सहित यस बैंकको जीतपुर शाखा, गाढीलाई नजिर पालिकामा दाबी गर्नुपर्ने यो सुचना प्रकाशित गरिएको छ । उल्लेखित उपादायि कुनै विवेकन प्राप्त नभएमा वा रिट पूर्वको विवेकन प्राप्त नभएमा कानून बमोजिम रकम मुक्तानी हुने चर्चेरा सवेत सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यसै सुचना माफत जानकारी गराईन्छ ।

बैंक पनि साथी पनि
रुको पनि हको पनि

साउदीमा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	GAS STATION WORKER	10	0	स.कामदार	1000 \$	३५,०३०	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 November 2022) मा हुनेछ ।

सुहाषा लिंक प्रा.लि.
सामासुरी-९८, टोखा काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४८२२६६८, ०४८६६३३३
Email: suhashanpower.link@gmail.com, Web: www.suhashanpower.com.np

मलेसियामा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	30	0	स.कामदार	1500 \$	८९,८५०	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 November 2022) मा हुनेछ ।

रोज ओभरसीज प्रा.लि.
घण्टौल चौक, बसिधर मार्ग, काठमाडौं, फोन नं.: ८८९४८७८, ८८८६९०५, फ्याक्स: ८८९७९८८०
E-mail: roseoverseas@yahoo.com, roseovs14@gmail.com, Web: www.roseoverseas.com.np

Malaysia मा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	cleaner	5	0	स.कामदार	1500 \$	८९,८५०	C	क.दि.अनुसार	६	९

Creative Placement Services Pvt. Ltd.
Basundhara, Kathmandu, Tel: 01-5903365, 5903396, P.O.Box No.: 21498
Mobile: 9823529647
E-mail: creativeplacement2002@gmail.com, website: www.creativenepal.org

मलेसियामा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Security Guard	50	0	स.कामदार	1500 \$	८९,८५०	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 November 2022) मा हुनेछ ।

Nepal Placement Agency Pvt. Ltd.
Shuberna Shamsheer Marg- 4, Baluwater, Kathmandu, Nepal
Tel: 01- 4432999 01-4431239, 98513515903
Email: info@npajobs.com, Web: www.npajobs.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Chef	30	0	स.कामदार	1500 \$	८९,८५०	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 & 17 November 2022) मा हुनेछ ।

TA WIN INDUSTRIES (M) SDN. BHD.
Factory Worker (Manufacturing Sec.) 35 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०
MENTRADE MARINE SDH.BHD
Factory Worker (Manufacturing Sec.) 20 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०
SS MEGA RACK INDUSTRIES SDN BHD
Factory Worker (Manufacturing Sec.) 14 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०
CHIN SAM CHIAP SDN BHD
Shelf Filler 20 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०

LKPP-GOLDKIST SDN BHD
Livestock Worker 70 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०
CLEANER
Cleaner 28 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०

काबेली ह्युमन रिसेर्स प्रा. लि.
मिमलस्थान-६, गौशाला, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८९९३३०९, फ्याक्स: ८९९३३०९

कात्तर, साउदी र मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

AL NOOR ENGINEERING GROUP W.L.L.
Labourer 4 0 स.कामदार 1000 \$ ३५,०३०
INNOSPOT TRADING CONTRACTING AND SERVICES
Mason 2 0 स.कामदार 1100 \$ ३५,०३०
DURRAT VEHICLE MASTERY FOR GAR MAINTENANCE
Painter 1 0 स.कामदार 1500 \$ ३५,०३०
Plumber Vehicles 1 0 स.कामदार 1500 \$ ३५,०३०
PERCETAKAN ZAFAR SDN BHD
Factory Worker (Manufacturing Sec.) 25 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०

Excellent Manpower Services Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel: 4485517, 6924454
Email: excellentmanpower1328@gmail.com

साउदीमा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Road Equipment Driver	10	0	स.कामदार	2000 \$	७०,०८०	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 November 2022) मा हुनेछ ।

वतालीटी इंटरनेशनल ओभरसीज कन्सल्टन्सी क. प्रा.लि.
काठमाडौं म.न.पा.६, सिनामंगल, काठमाडौं नेपाल मोबाइल नं. ९८४४४८२६६, ९८४४२९७६६ ।
Email: skboverseas@hotmail.com

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Domestic Workers	0	8	स.कामदार	314 \$	८९,९६८	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 November 2022) मा हुनेछ ।

DELTA YIANNAKIS SERVICES LTD
Domestic Workers 0 8 स.कामदार 314 \$ ८९,९६८
ROTARY OVERSEAS PVT. LTD.
Basundhara-3, Kathmandu, Tel : 5903872, 5903873
Mob.: 9818216982, 9843036742
Email: info@rotaryoverseas.com, Web: www.rotaryoverseas.com

साउदी रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Cleaner	0	7	स.कामदार	800 \$	२८,६८०	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 & 16 November 2022) मा हुनेछ ।

TANGKAP BEEF NOODLE MANAGEMENT SDN. BHD.
Chef 20 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०
TA WIND INDUSTRIES (M) SDN. BHD.
Factory Worker (Manufacturing Sec.) 35 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०

RAPID INTERNATIONAL PVT.LTD.
Seto Pool, Ram Mandir Marg, Maitidevi Kathmandu, Nepal
फोन नं: ८८५६८७८, ८५८८८५२

साउदी रोजगारको अवसर

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Chef	30	0	स.कामदार	1500 \$	८९,८५०	C	क.दि.अनुसार	६	९

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०६५ कात्तिक २२ गते (15 & 17 November 2022) मा हुनेछ ।

SAHYOG OVERSEAS PVT. LTD.
Factory Worker (Manufacturing Sec.) 35 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०
SAHYOG OVERSEAS PVT. LTD.
Shelf Filler 23 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०
CLEANER
Cleaner 28 0 स.कामदार 1500 \$ ८९,८५०

साउन्डलाइनस रिन्टुपट प्रा. लि.
दिलोन्को काठमाडौं जे.पा.का.मार्ग: ८९९२३८८, ८९९२३८८, फ्याक्स: ८९९२३८८
Email: samyogoverseas@hotmail.com, Web: www.samyogoverseas.com

मलेसियामा रोजगार

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आवेदन दिनुपर्ने सूचना	आवेदन गर्ने मिति	प्राप्ति हुने मिति	सुविधा	अन्य सुविधा		
1.	Cleaner	28	0	स.कामदार	1500 \$	८९,८५०	C	क.दि.अनुसार	६	९

SAUNDALINES RINTUPUT प्रा. लि.
दिलोन्को काठमाडौं जे.पा.का.मार्ग: ८९९२३८८, ८९९२३८८, फ्याक्स: ८९९२३८८
Email: nepal@sundalinesgroup.com
CREATING VALUE THROUGH PEOPLE

बक्स आफिस समाचार

चुनाव सफल बनाउन कलाकारहरूसँग आयोगको अपेक्षा निर्वाचन केन्द्र अशक्त, वृद्धवृद्धामैत्री बनाउन कलाकारहरूको सुभाष



आइसकेकाले मोबाइलमा निर्वाचन प्रचारप्रसारका रिडटोनहरू राख्न सुभाष दिइन् । उनले मतदाताहरूलाई निर्वाचन मतदाता आम नागरिकलाई निर्वाचनका शिक्कामुलक सूचनाहरू प्रशारण गर्ने हो भने मोबाइलले पनि धेरै कुरा जानकारी गराउने बताइन् । त्यस्तै कलाकार प्रकाश सप्तले आम नागरिकलाई निर्वाचनका बारेमा सिकाउने कुरामा आफूले निःशुल्क काम गर्ने उद्घोष गरे । उनले निर्वाचन सामग्रीहरू किन राम्रा निर्माण गर्न सकेका छैनौं भन्ने बारेमा आयोगले सोच्नुपर्ने बताए ।

काठमाडौँ/स- आगामी मंसिर ४ गते हुने प्रदेश तथा प्रतिनिधिसभा निर्वाचनको सन्दर्भमा निर्वाचन आयोगले कलाकारहरूसँग अन्तरक्रिया गरेको छ । सोमबार काठमाडौँको ठमेलमा अवस्थित अलपट होटलमा आयोजित कार्यक्रममा आयोगले आसन्न निर्वाचनलाई सफल बनाउन कलाकारसँग राखेको अपेक्षावारे बुझाउन प्रयास गरि । निर्वाचनको माहोल निर्माणमा सहयोग गरिदिन, आयोगका सन्देशहरू धेरैभन्दा धेरै मतदातासम्म पुऱ्याइदिन, सामाजिक सञ्जालबाट मतदाता शिक्षाका सन्देश प्रवाह गरिदिन, निर्वाचन आचारसंहिता पालना गर्ने र गराउने कार्यमा आयोगले कलाकारबाट अपेक्षा राखेको प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेश कुमार थपलियाले बताए ।

कुवेतमा रोजगार | Company: TARIQ ALGHANIM LIMITED CATERING & SUPPORT SERVICES City: Kuwait. Table with job details for Assistant Cook, Cleaner, Cook, Heavy Driver, Light Driver, Waiver.

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: HEI YOKE LAN शहर: PAHANG. Table with job details for Farm Worker.

साउदीमा रोजगारको अवसर | Company: ARABIAN FAL COMPANY LIMITED City: SAUDI. Table with job details for Erecting Scaffolding.

अन्तर्गत मैनापावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७९ कात्तिक २२ गते (15 November 2022) मा हुनेछ । Table with job details for Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

मदरल्याण्ड ओमरसिज प्रा. लि. | प्रजातिटोल-०८ धनुषाबाडी, काठमाडौँ. Fax: 436474. Email: cv@motherlandoverseas.com

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना | सचन नं. ०९/०७९-०८० | सचन प्रकाशित मिति : २०७९/०७/२२

Table with 5 columns: S.N., ठेक्का नं., योजनाको नाम, बोलपत्रपत्र दाताको नाम, कबोल अंक (With PS & VAT). Lists various construction projects.

'कलाकार र निर्वाचन आयोग सधैं सँगसँगै हुनेछ,' आयुक्त थपलियाले भने, 'आयोगले नेताहरूले गरेका गल्तीहरूको सुझाव रूपले अनुमान गरिरहेको छ । जनताको सार्वभौमसत्ता किनबचे हुँदैन, मत बेचिनु हुँदैन । त्यस्तो देखिएमा जानकारी दिनुहोस्, ठाउँको ठाउँ एक्सन लिन्झौ । निर्वाचनमा किनबचे हुँदैन ।' उनले निर्वाचनमा सम्पूर्ण कलाकारलाई सहभागी हुन पनि आग्रह गरेका छन् ।

यूएड र साउदीमा रोजगार | कम्पनी: DUBAI TAXI CORPORATION (RTA) शहर: DUBAI. Table with job details for Bike Driver, Taxi Drivers.

कम्पनी: AL YAMAMA COMPANY FOR TRADING Gamp: CONTRACTING शहर: RIYADH. Table with job details for Cleaning Worker Office Facility, ordinary Worker.

अन्तर्गत मैनापावर कार्यालय काठमाडौँमा २०७९ कात्तिक २२ गते (15 November 2022) मा हुनेछ । Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

Japan मा रोजगार | कम्पनी: FUAN BUSINESS COOPERATIVE शहर: NIIGATA-KEN. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: N Support Cooperative शहर: NIIGATA-KEN. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: Fuan Business Cooperative शहर: Niigata. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: FUKUOKA K N T COOPERATIVE SOCIETY शहर: Fukuokaken. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: AEC Cooperatives शहर: AICHI. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: ASIAJAPAN COOPERATIVE शहर: OSAKA. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: FUAN BUSINESS COOPERATIVE शहर: Niigata-ken. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: ASIAN HUMAN RESOURCES SUPPORT COOPERATIVE ASSOCIATION शहर: Chiba. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

कम्पनी: FREE PRODUCTION AND CONSUMPTION CO-OPERATION. शहर: JAPAN. Table with job details for Scaffolder, Carpenter, Scaffolder, Metal Worker, Weavers, Book Binders, Sewing, Care Worker.

Oxon International Pvt. Ltd. | New Baneshwor-10, Kathmandu, Tel.: 01-014581800. Mo.: 9802032113 / 9802032114 E-mail: oxonkk@gmail.com

नेप्सेको तथ्यांक प्रयोग गर्न अब पैसा तिर्नुपर्ने

नारायण अर्याल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २१ कात्तिक ।

नेपाल स्टक एक्सचेंज (नेप्से)को तथ्यांक प्रयोग गर्न अब पैसा तिर्नुपर्ने भएको छ । नेप्सेले 'तथ्यांक प्रयोग सम्बन्धी कार्यविधि २०७९' मार्फत सो व्यवस्था गरेको हो । आफ्नो तथ्यांकलाई सुरक्षित र भरपर्दो बनाउनको लागि नेप्सेले कार्यविधि मार्फत शुल्क तोकेर तथ्यांक दिने जनाएको छ ।

नेप्सेको कार्यविधिका अनुसार अब विभिन्न व्यक्ति तथा संघ संस्थाले नेप्सेको तथ्यांक प्रयोग गर्नको लागि शुल्क तिर्नुपर्ने भएको छ । इन्भेस्टमेन्ट कम्पनी, सञ्चार



माध्यम, तथ्यांक वितरक, गैर व्यापारिक शैक्षिक तथा अनुसन्धानात्मक संस्था लगायत विदेशी कम्पनी वा व्यक्तिले नेप्सेको तथ्यांक प्रयोग गर्दा कार्यविधिमा तोकिएअनुसार शुल्क तिर्नुपर्ने भएको हो । कार्यविधिमा उल्लेख गरिएअनुसार अब विभिन्न व्यक्ति तथा संस्थाले एक मिनेटदेखि ५ वर्षसम्मको समयावधि तोकेर शुल्क

निर्धारण गरेको छ । नेप्सेले व्यक्ति तथा संस्थालाई मासिक न्यूनतम एक हजार रुपैयाँदेखि ५ वर्षसम्म अधिकतम २ लाख रुपैयाँसम्म शुल्क तोकेको छ । नेप्सेको तथ्यांक प्रयोग गर्नको लागि नेप्सेलाई अग्रिम रूपमा भुक्तानी गर्नुपर्ने जनाइएको छ । नेप्सेको तथ्यांक प्रयोग गर्नको लागि शैक्षिक तथा व्यक्तिगत

अनुसन्धानकर्ताले निवेदन, शैक्षिक संस्थाको सिफारिस पत्र, लगायतका विवरण बुझाउनुपर्ने जनाइएको छ । व्यवसायिक प्रयोजनको लागि तथ्यांक लिनेले प्रयोजन खुलाउनुपर्ने, कम्पनी दर्ताको लागि प्रमाणपत्र, कर चुक्ताको प्रमाणपत्र, लगायतका विवरण बुझाउनुपर्ने कार्यविधिमा उल्लेख गरिएको छ । दोश्रो पक्षले प्रयोग गरेको प्रणालीको कारणले प्रथम पक्षका प्रणालीमा क्षति पुगेमा वा आफ्नो तर्फबाट भएको सम्भौताको शर्तहरूको उल्लंघनबाट अर्को पक्षलाई हानी पुग्न गएमा सबै घाटा र खर्चहरू क्षतिपूर्ति दिनु पर्ने कार्यविधिमा उल्लेख गरिएको छ ।

सिंजा गाउँपालिका

गाउँ कार्यापालिकाको कार्यालय
नराकोट, जुम्ला
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

मिति: २०७९/०७/२२

यस कार्यालयबाट मिति २०७९/०६/१२ मा प्रकाशित सूचना अनुसार तपशिलको योजनाको लागि रितपूर्वक दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्येबाट न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावशाली निम्न बोलपत्रदाताको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ (संशोधन सहित) को दफा २७ र दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

तपशिल

सि.नं.	ठेक्का नं.	योजनाको नाम	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कवोल अंक	कैफियत
1	SRM/NCB/GOODS/01/2079-080	Procurement of TRACK EXCAVATOR	Jadamba Construction Solution Pvt.Ltd., Naxal, Kathmandu	10600000.00 NPR	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूविरुद्ध सिरहामा विरोध प्रदर्शन



राजेन्द्र महतो/मध्यान्ह
सिरहा, २१ कात्तिक ।

बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूको चर्को व्याजको मारमा परेको भन्दै उपभोक्ताहरूले सिरहामा विरोध प्रदर्शन गरेका छन् । बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूले कर्जामा लगाएको अधिक व्याजका कारण

उपभोक्ताहरू मारमा परेको भन्दै सिरहाको प्रमुख व्यापारी केन्द्र लहान, मिर्चैया र गोलबजारका स्थानीय व्यवसायीहरूले आन्दोलन गरेका हुन् ।

सिरहाको लहान, गोलबजार, मिर्चैया र सिरहा स्थित रहेका बैंकहरूले समयमा ऋण उपलब्ध

नगराउने, ऋण लिनको लागि अनेकन जालझेलको बखेडा भित्रिने, सिमित व्यक्तिहरूलाई मात्रै ऋण प्रवाह गर्ने र मनोमानी ढंगले व्याजदर कायम गरेको भन्दै व्यवसायीहरूले विरोध जनाएका छन् ।

सिरहाका स्थानीय बैंकहरूले पहुँचमा रहेका सिमित व्यक्तिहरूलाई मात्रै ऋण प्रदान गर्ने र अन्य व्यक्तिहरूले बैंकबाट ऋण लिनको लागि कागजी प्रक्रियामा निकै समस्या भोग्नुपरेको आन्दोलनका एक सहभागीले जनाए । त्यस्तै आन्दोलनमा सहभागी अर्का व्यक्तिले धरौटी मूल्यांकनको लागि खटिने कर्मचारीलाई कामिसन दिनुपर्ने अवस्था रहेको बताए ।

ग्लोबलका ग्राहकलाई दराजमा २० प्रतिशत छुट

काठमाडौं/मस - ग्लोबल आइएमई बैंक र दराजबीच दराजको १९.९९ अफरमा बैंकका ग्राहकलाई छुट दिने सम्झौता भएको छ । यस छुट योजनाअन्तर्गत ग्राहकहरूले ग्लोबल आइएमई बैंकको डेबिट वा क्रेडिट कार्ड प्रयोग गरी नोभेम्बर महिनाको ११ तारिखमा दराज अनलाइनमार्फत सामान खरिद गर्दा कुल खरिदको १५ देखि २० प्रतिशतसम्म छुट पाउने भएका छन् ।



बैंकको डेबिट कार्ड प्रयोगकर्ताहरूले १५ प्रतिशत वा २,५०० रुपैयाँसम्म र क्रेडिट कार्ड प्रयोगकर्ताहरूले २० प्रतिशत वा ३,००० रुपैयाँसम्म छुट पाउनेछन् । छुट पाउनका लागि बैंकको कार्ड बाहक ग्राहकहरूले दराज एपबाट ग्लोबल आइएमई बैंकको छुट भौचर

लिनुपर्नेछ । आफ्ना ग्राहकवर्गको सुविधालाई मध्यनजर गरी बैंकले विभिन्न किसिमका समयसम्बन्धीक योजनाहरू ल्याएर ग्राहकहरूलाई लाभान्वित गर्दै आएको छ ।

ग्लोबल आइएमई बैंक मूलुकका सतहत्तरे जिल्लामा शाखा सञ्चालन रहेको निजी क्षेत्रको पहिलो

वाणिज्य बैंक हो । बैंकले २९२ शाखा, २७० एटएम, २७५ शाखा रहित बैंकिङ सेवा, ५१ एक्सप्रेस तथा राजश्व सकलन काउन्टर तथा ३ वटा वैदेशिक प्रतिनिधि कार्यालयसमेत गरी ८९० भन्दा बढी सेवा केन्द्रबाट बैंकिङ सेवा प्रदान गर्दै आएको छ ।

Karnali Province Government Ministry of Physical Infrastructure & Urban Development Infrastructure Development Directorate Infrastructure Development Office Rukum West, Nepal

Letter of Intent (LOI)

Date of Publication :2079/07/22

This is to notify (as per section 27(2) of Public Procurement Act 2063) to all concerned bidder that, we are going to award following contract as per published on Himalay Times published on 2079/05/24 to following bidders is hereby selected as substantially responsive lowest evaluated bid fulfilling the qualification criterion.

S.N	Contract ID No.	Project Name	Substantially responsive lowest evaluated bid	Bid Amount inc. Vat& PS (NRs)
1.	IDO/RKM/NCB/W/2079/080/08	Construction of Chhemi Gharelichaur Nakhla Gau Wada No 14 Timile Khanda	M/s Yuva Nirman Sewa	2,285,953.29
2.	IDO/RKM/NCB/W/2079/080/09	Construction of Jyamire Jyaula Jarachaur Krishni Sadak and Gyanga Khark Khopkendra dekhli Kalika Sthan hudai Wada Karyalay Jodne Sadak, RukumWest	M/s Dovan Nirman Sewa and Suppliers	4,464,178.68
3.	IDO/RKM/NCB/W/2079/080/10	Construction of Kholagau Neta Salyan Road	M/s MB Construction	4,583,025.25
4.	IDO/RKM/NCB/W/2079/080/12	Construction of Chaukhe Damar Chandra bazar Sanakhola Dalleri Road and Takuri Jaisika Ijetajura Hudai Syaltakura Pul Samma Road Upgrading	M/s Yuva Nirman Sewa	3,880,690.11

OFFICE CHIEF

कुमारीको साधारण सभाद्वारा १२.५० प्रतिशत नगद लाभांश पारित



काठमाडौं/मस - कुमारी बैंकको २२औं वार्षिक साधारण सभाले कर प्रयोजनसहित चुक्ता पूँजीको १२.५० प्रतिशत नगद लाभांश वितरण गर्ने प्रस्ताव पारित गरेको छ । सोमबार सम्पन्न बैंकको साधारण सभामा पेस गरिएको आब २०७८/७९ को संचालक समितिको वार्षिक प्रतिवेदन, लेखा परीक्षण प्रतिवेदन सहित आब २०७८/७९ असार मसान्तसम्मको वासलात, नाफा-नोक्सान हिसाब लगायतका वित्तीय विवरण प्रस्ताव पेस गरेको छ । यस्तै, आब २०७९/८० को

लागि बाध्य लेखापरीक्षक नियुक्ति तथा निजको पारिश्रमिक तोक्ने प्रस्ताव पनि पारित गरेको छ । बैंकका २३३ सेवा केन्द्रहरू (१९९ शाखा र ३४ एक्सप्रेस काउन्टर) तथा १९५ वटा एटएमबाट सेवा दिइरहेको छ ।

बैंकको आब २०७८/७९ मा चुक्ता पूँजी १४ अर्ब ७९ करोड रुपैयाँ भन्दा बढी छ । आब २०७९/८० को प्रथम त्रैमाससम्म निक्षेप १ खर्ब ७३ अर्ब र कर्जा, सापटी तथा अधिविकल्प १ खर्ब ६९ अर्ब तथा नाफा १ अर्ब १४ लाख रुपैयाँ छ ।



लिसंखु पाखर गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय अत्तरपुर, सिन्धुपाल्चोक बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना ।

(प्रकाशित मिति : २०७९/०७/२२ गते)

यस कार्यालयबाट तपशिल बमोजिमको मितिमा मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित तपशिल बमोजिमका कार्यका लागि बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार रितपूर्वक पर्ने आएका बोलपत्रहरूमध्ये तपशिल बमोजिमको बोलपत्र सारभूत रूपमा प्रभावशाली भई बोलपत्र स्वीकृतीका लागि छनौट गर्ने निर्णय भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७(२) तथा स्वीकृत Bidding Document को ITB 33.1 को प्रयोजनार्थ सबैको जानकारीका लागि यो आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

क्र.स.	ठेक्का नं.	ठेक्काको विवरण	बोलपत्र सुचना प्रकाशित मिति	छनौट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	स्वीकृत रकम रु. (भ्याट र पिएस सहित)
१	LPRM/W/NCB/079/80-05	Construction of Boundary Compound Wall with fencing at Industrial village, Lisankhu Pakhar RM-04, Sikre, Nayabasti	२०७९/०६/१९ गते	Basnet & Khadka Engineering Nepal Pvt. Ltd, Shantinagar, Kathmandu	55,27,863.45 1-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत